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NO M
ORE BREAKAGE!

ADNART IS NOW OFFERING 
100% SAFE PROTECTIVE 
PACKAGING TO INSURE 
ABSOLUTELY NO BREAKAGE 
ON YOUR CERAMIC MUG 
ORDERS.

A SMALL PRICE TO PAY FOR 
PEACE OF MIND AND NO 
BREAKAGE ISSUE!

PRICE: 8.20 (G)/CASE  
(36 UNIT CASE)

ADNART WILL GUARANTEE 
100% AGAINST ANY 
BREAKAGE ONLY BY USING 
THE “SUPER PACK” 
CARTONS!

“SUPER PACK”!
ADNART INTRODUCES

NEW ITEMS
ASOBU®  FROSTY BEER 2 GO  	                 70-71

ASOBU®  GARDEN GOBLET		     38

ASOBU®  IMPERIAL WINE		     58

ASOBU®  “VIN BLANC “ WINE CHILLER 	    68

GROWLER 2 GO         			     69

VINO TINI 				     123

WINE AND BEER

ASOBU® CAFÉ COMPACT	                 56-57

ASOBU® CAMPFIRE MUG		     54

ASOBU® CLUTCH N’ GO	                 36-37

ASOBU® COLD BREW			      42

ASOBU® EASY ACCESS			      51

ASOBU®  FREEDOM CANTEEN		     74

ASOBU® IMPERIAL COFFEE		     55

ASOBU®  LE BATON			      59

ASOBU® POUROVER			      43

ASOBU®  TIED TUMBLER		     64

ASOBU® ULTIMATE 			      53 

DIVA TRAVEL MUG 			      76

ICE T 2 GO 			      85

MANHATTAN COFFEE TUMBLER 		     76

5TH AVENUE COFFEE TUMBLER 		     76

COFFEE, TEA AND HOT 
BEVERAGES

NEW ASOBU® ALPINE FLASK		   33

ASOBU® CLUTCH N’ GO	               36-37

ASOBU® COZY COFFEE SLEEVE	               28-29

ASOBU® GARDEN GOBLET		   38

ASOBU® GARDEN GOBLET GIFT SET	  94

ASOBU® ICE CREAM KEEPER		  4-7

ASOBU®  DOG WATER BOTTLE	               10-11

ASOBU® DOG WATER BOTTLE LITE	             12-13

ASOBU® LE BATON AND IMPERIAL		

COFFEE GIFT SET 			    92

ASOBU®  INFINITE MUG 	               26-27

ASOBU®   INSULATED BEER KUZIE 	               24-25

ASOBU®  INSULATED SLIM CAN KUZIE           16-17

ASOBU® INSULATED WINE KUZIE	               20-21

ASOBU®  INSULATED “ON THE ROCKS” KUZIE            22-23

ASOBU®  “LIT UP” BOTTLE 	              30-31

NEW ASOBU® MIGHTY FLASK		   32

THE ASOBU®  MIGHTY JUG	               14-15

ASOBU® SUMMIT SPORTS BOTTLE	               34-35

ASOBU®  TALL BOY KUZIE 	               18-19

ASOBU®  THERMAL BOWL SET		  8-9

ASOBU® URBAN AND IMPERIAL		

COFFEE GIFT SET 			    96

ASOBU® ULTIMATE GIFT SET		   95

CAFÉ COMPACT GIFT SET		   93

CORK COFFEE MUG			    41

RIVIERA MUG			    39

WOOD HANDLE			    40
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ASOBU® DOG WATER BOTTLE

BIG GULP MUG		                 115

BLACK ONYX MUG		                 109

CHALK BOARD MUG		                 112

C HANDLE MUG		                 120

COASTER MUG SET		                 111

CORK MUG		                   41

COUNTRY STYLE MUG		                113

EMERALD BOWL 		                 101

ESPRESSO COFFEE CUPS	                  95

FUNNEL MUG		                 118

GOOD MORNING MUG	                110

HAPPY TRAIL CERAMIC	                                  100

HOT CHOCOLATE MUG	                100

HOUR GLASS MUG		                 114

JUMBO C			                  121

NATURE’S GARDEN MUG & SET	                  96

PORCELAIN SAPPHIRE		                 105

PRECIOUS STONEWARE	                108

RIVIERA MUG		                   39

“ROCK OF GIBRALTAR” MUG	                112

QUARTETTO ESPRESSO SET	                  94

RUBY MUG			                   97

SPARKLING MUG		                 102

THE BLACK PEARL		         106-107

THE PEARL			                  4-5

WHITE QUARTZ MUG		                 103

WESTERN MUG		                 119

WOOD HANDLE MUG		                  40

TRIM TONE MUG		                 117

TWO TONE MUG		                 116

CERAMIC PORCELAIN 
BONE CHINA MUGS

SPORT AND WATER 
BOTTLES
ASOBU®  JUICY DRINK BOX 		  79

ASOBU® MINI DIVA			   77

ASOBU®  MINI HIKER 			   78

ASOBU® OASIS 			   63

ASOBU® ORB 		              46-47

ASOBU®  SKINNY GLITTER		  66

ASOBU®  SKINNY MINI			   67

ASOBU® SUPERB SIPPY 			  52

ASOBU® URBAN		              60-61

ASOBU® WIRELESS		              48-49

ADVENTURER WATER BOTTLE 		  80

CENTRAL PARK TRAVEL BOTTLE 		  72

LE CANAL WATER BOTTLE 		  65

TIME SQUARE TRAVEL BOTTLE 		  73

ESCAPE WATER BOTTLE 		  82

DEEP FREEZE 			   88

FLIPSIDE			                     81

GLASS WATER BOTTLE			   85

KIDS STAINLESS STEEL BOTTLES		  89

NATURE’S WAY			   84

NU-WAVE WATER BOTTLE		  81

LA TOUR WATER BOTTLE		  83

PERMA FROST			   88

SINGLE WALL GLASS BOTTLE		  85

STAINLESS STEEL BOTTLES		  89

TRIUMPH SPORTS BOTTLE		  83

P32

P44-45

P34-35

AS
O

BU
®
  S

U
M

M
IT

 W
TE

R 
BO

TT
LE

P96ASOBU® URBAN & IMPERIAL COFFEE SET

ASOBU®  NEW MIGHTY FLASK

AS
O

BU
®
 R

E-
U

SA
BL

E 
ST

RA
W

HEALTHY 
LIFESTYLE
ASOBU® FLAVOUR U SEE		   62

ASOBU® INNER PEACE			    50

CHILL  YO 2 GO			   91

FLAVOUR IT			    86

FLAVOUR 2 GO			    87

PILL ORGANIZER			    84

PURE FLAVOUR 2 GO			    87

SHAKE IT BABY BOTTLE			   90

TURBO SHAKER			    90

YO 2 GO				     91

BEER GLASSES		                   127

BEVERAGE & COFFEE GLASSES	                  132

CANDY JARS		                   135

CHAMPAGNE & WINE		           125-126

CLARITY MUG/TUMBLER	                  122

ELEGANCE DECANTER AND SET	                  134

HIGH BALL OLF FASHIONED	                  131

MARTINI GLASSES		                   133

PILSNER GLASSES		                   128

SCOTCH TASTER GLASS	                  124

SHOOTERS			                   130 

STEMLESS WINE		                   129

WHITE ICE & ICE BALL		                   129

ASOBU® RE-USABLE STRAWS	              44-45

LASER ETCH		                   136

LID IMPRINT		                   137

GLASSWARE

ACCESSORIES

DECORATION OPTIONS

INDEX 			                    138

TERMS AND CONDITIONS	                  139
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IceCream n Go
VACUUM INSULATED ICE CREAM HOLDER

IceCreamKeeper
V A C U U M  I N S U L A T E D  T U M B L E R
Great new products often have one common characteristic and that is they are 
a better solution to an old problem. In this case it doesn’t get any better for ice 
cream lovers!  We have solved the problem of ice cream melting to liquid in a 
few minutes on a hot day. The Asobu® Ice Cream Keeper has a 5 layer design, 
utilizing multiple cooling chambers, that will keep a pint sized carton of ice cream 
frozen hard and fresh to eat for hours. Made of double wall vacuum insulated 
stainless steel with an inner copper lining,  the Asobu® Ice Cream Keeper also 
has a freezer gel inner section and inner lid that ensures the pint of ice cream stays 
frozen hard for hours. The Asobu® Ice Cream Keeper comes with two reusable 
plastic spoons built into the inner lid.  A sturdy handle makes it easy to carry when 
on the go.  Ideal for picnics, beach activity, poolside, Bar B Q and backyard 
activities or even when snacking at home!    

FEATURES
-5 Layer Composition            

-Keeps ice cream and frozen yogurt hard 

for hours            

-Fits all standard ice cream pint cartons            

-Double Wall Stainless Steel            

-Vacuum Insulated            

-Freezable Gel Pack insert            

-Easy Carry Handle            

-2 re-usable spoons            

-Capacity: 1.1 liter/40 oz. Total

*Pricing may vary depending on duties.

COLOUR OPTIONS:

WHITEBLUE TEAL PINK

ITEM#: ICH1
40OZ/1.1L
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

QTY 50 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 37.70 35.10 32.50 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU® ICE CREAM KEEPER, 2 REUSABLE SPOONS, 1 COLOUR 
IMPRINT AND GIFT BOX
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IceCreamKeeper
V A C U U M  I N S U L A T E D  T U M B L E R
Great new products often have one common characteristic and that is they are 
a better solution to an old problem. In this case it doesn’t get any better for ice 
cream lovers!  We have solved the problem of ice cream melting to liquid in a 
few minutes on a hot day. The Asobu® Ice Cream Keeper has a 5 layer design, 
utilizing multiple cooling chambers, that will keep a pint sized carton of ice cream 
frozen hard and fresh to eat for hours. Made of double wall vacuum insulated 
stainless steel with an inner copper lining,  the Asobu® Ice Cream Keeper also 
has a freezer gel inner section and inner lid that ensures the pint of ice cream stays 
frozen hard for hours. The Asobu® Ice Cream Keeper comes with two reusable 
plastic spoons built into the inner lid.  A sturdy handle makes it easy to carry when 
on the go.  Ideal for picnics, beach activity, poolside, Bar B Q and backyard 
activities or even when snacking at home!    

FEATURES
-5 Layer Composition            

-Keeps ice cream and frozen yogurt hard 

for hours            

-Fits all standard ice cream pint cartons            

-Double Wall Stainless Steel            

-Vacuum Insulated            

-Freezable Gel Pack insert            

-Easy Carry Handle            

-2 re-usable spoons            

-Capacity: 1.1 liter/40 oz. Total

*Pricing may vary depending on duties.

COLOUR OPTIONS:

WHITEBLUE TEAL PINK

ITEM#: ICH1
40OZ/1.1L
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

QTY 50 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 37.70 35.10 32.50 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU® ICE CREAM KEEPER, 2 REUSABLE SPOONS, 1 COLOUR 
IMPRINT AND GIFT BOX
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ThermoBowlSet
V A C U U M  I N S U L A T E D  B O W L  S E T

The Asobu® Thermal Bowl Set is unique set of thermal dynamic mini serving 
bowls that will keep your ice cream from melting quickly or those fancy dips, 
like guacamole, salsa, hummus, ect., fresh for hours.  Each bowl comes with 
a screw top transparent cover to keep the freshness in when not in use. The 
set consists of 3, mini 5 oz./150 ml capacity, double wall vacuum insulated 
bowls and comes in 3 colours.
Ideal for small portion serving such as sorbet, frozen yogurt, ice cream, and 
of course chip and dip snacks.  Enjoy these wonderful petite serving bowls 
that will keep your food tasting fresher for longer!

FEATURES
-Double Wall Vacuum Insulated            

-Stainless Steel            

-Spill Proof Lid    

-Set of 3 gift boxed set        

-Ideal for ice cream, chip dips            

-Keeps food/dip fresher longer            

-Keeps warm foods warmer            

-Capacity: 5 fluid oz. /150 ml            

COLOUR OPTIONS:

WHITE SILVERBLACK

ITEM#: ICHD-3
5 FLUID OZ/150ML
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 31.20 29.90 28.60 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - ASOBU®  THERMO BOWL SET OF 3, 1 COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX
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The Asobu® Dog bowl water bottle is made of 100% BPA free, double wall vacuum 
insulated, copper lines stainless steel. The easy grip handle makes it convenient to 
carry even on long walks with your dog. It is equipped with a detachable stainless 
steel and plastic bowl which discreetly twists off the base of the bottle, when it is time 
to re-hydrate your dog.  The anti-slip base makes it very easy for your pets to drink 
from it, and the large capacity ensures your dog is sufficiently hydrated, even on a 
hot summer day. Using the Asobu®Dog Water Bottle promotes healthy hygiene and 
encourages and trains your dog to not drink from unknown and unhealthy water 
sources. Bond with your best friend today, and remember,  sharing is caring !

FEATURES
-Stainless Steel Construction

-Vacuum insulation                                

-Stays Cold 24 Hours                                

-Includes a detachable dog bowl                                

-Easy Grip Handle                               

-Anti-Slip Base                             

-100% BPA Free 

-Detachable  Dog bowl                   

-Capacity 1 Liter / 33 oz.

DogBowl
VACUUM INSUL ATED WATER BOTTLE WITH DOG BOWL

BOTTLE

WITH YOUR BEST FRIEND TODAY
Bond

Sharing is Caring

COLOUR OPTIONS:

WHITEBLUEBLACK BURGUNDY

ITEM#: SDB1
33OZ/1L
IMPRINT AREA: 3”H X3”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

Detachable
DOG BOWL

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 50 100 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 32.50 31.20 29.90 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU® DOG BOWL BOTTLE, 1 DETACHABLE DOG BOWL , 
1 COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX
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The Asobu® Dog Water Bowl is made of lightweight, heavy duty, shock and scratch 
resistant, 100% BPA free, Tritan™. The easy grip handle makes it convenient to carry 
even on long walks with your dog. It is equipped with a detachable silicone bowl 
which discreetly slides off the base of the bottle when it is time to re-hydrate your 
dog.  The anti-slip base makes it very easy for your pets to drink from it, and the large 
capacity ensures your dog is sufficiently hydrated, even on a hot summer day. Using 
the Asobu® Hydro lit promotes healthy hygiene and encourages and trains your dog 
to not use unknown and unhealthy water sources. Bond with your best friend today, 
and remember,  sharing is caring !

FEATURES
-Body is made of shock and             

-impact resistant TRITAN™            

-100% BPA Free            

-Includes detachable dog bowl            

-Anti-slip base                   

-Capacity 1.5 liters/50 oz

WITH YOUR BEST FRIEND TODAY

Bond
Sharing is Caring

T R I TA N  W AT E R  BOT T L E  W I T H  S I L I O C N E  D O G  BO W L

DogBowl L iteBOTTLE
COLOUR OPTIONS:

WHITEBLUEBLACK BURGUNDY

ITEM#: TWB20
50OZ/1.5L
IMPRINT AREA: 3”H X3”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 23.01 20.80 19.50 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  DOG BOWL BOTTLE LITE, 1 DETACHABLE DOG BOWL, 1 
COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX

12 13



M ighty Jug
V A C U U M  I N S U L A T E D  H A L F  G A L L O N  J U G

The Asobu® Mighty Jug is a sturdy, double wall vacuum insulated, copper 
lined, stainless steel jug, ready to help you in many situations. It can be 
used as an ice bucket, beer growler, water jug and storage container. This 
incredible 2 liter/ half gallon jug is ideal for camping, back yard entertaining, 
beach activity, poolside, Bar B Q and other outdoor activities. Can be used 
for both hot and cold storage functions

FEATURES
-Double Wall- Vacuum Insulated 

-Copper lining.                               

-Can be used as a beer growler                                

Ice bucket, storage container.                                

-Stays hot up to 12 hours, ideal for 

soup, chili, etc.                                

-Stays Cold up to 24 hours    

-Capacity: 2 Liters / 68 oz.                            

-Half Gallon Jug  

-Easy access lid.                              

-Easy Carry Handle

COLOUR OPTIONS:

BLACK/COPPERBLACK

ITEM#: SJU1
68OZ/2L
IMPRINT AREA: 4”H X4”W
WRAPAROUND: 8”

ADDITIONAL 
SILICONE DOG BOWL

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 50 150 250 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 35.10 33.80 32.50 $65.00 $50.00

5c
Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  MIGHTY MUG, 1 COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX

ADDITIONAL SILICONE DOG BOWL: ADDING $4C
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Perfect

COLOUR OPTIONS:

ITEM#: FC3G
FITS 12OZ/354ML SLIM STYLE CANS
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX
WHITE UNICONE BLACKPINK

The Asobu® Insulated Slim Can Kuzie is ideal for keeping your hard seltzer 
chilled. The slim double wall vacuum insulated sleeve of the Asobu® 
Insulated Slim Can Kuzie fits over the standard 12 oz./354 ml straight up 
slim cans.  It will keep your drink chilled and is ideal for the 12 oz. White 
Claw® and Red Bull® slim cans. Chill out with a nice hard seltzer that will 
remain cold all party long. Whether indoors or outdoors, enjoy the great 
taste of your favourite drink served perfectly chilled with the Asobu® Insulated 
Slim Can Kuzie!

FEATURES
-Made of Double Wall Vacuum Insu-

lated Stainless Steel   

-Fits 12 oz./354 ml  Slim Style Cans         

-Ideal for White Claw®        

Red Bull® and other slim can products 

-Will keep your drink colder longer and 

continuously 

SlimCanKuz ie
VACUUM INSUL ATED SLIM CAN SLEEVE

FOLDABLE REUSABLE STRAW

FOR YOUR WHITE CLAW AND OTHER SLIM STYLE CANS

16 *Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 250 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 22.10 20.80 19.50 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  SLIM CAN KUZIE, 1 SILICONE REUSABLE STRAW, 1 COLOUR 
IMPRINT AND GIFT BOX

16 17



Tall  Boy
24OZ VACUUM INSUL ATED CAN KEEPER

COLOUR OPTIONS:ITEM#: FD4
FITS 24OZ/720ML
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX
SILVERGREYRED

The Asobu® Tall Boy Kuzie is ideal for keeping your large format beer 
can, large hard lemonade and large cider cans constantly at the perfect 
temperature . The heavy duty double wall vacuum insulated Asobu® Tall 
Boy Kuzie will continue to chill your drink continuously for your large beer 
cans, hard cider and lemonade format, ice tea and other large can format 
drinks .  Whether indoors or outdoors, enjoy the great taste of your favourite 
drink served perfectly and constantly chilled with the Asobu® Insulated Tall 
Boy  Kuzie!

FEATURES
-Double Wall Vacuum Insulated            

Stainless Steel            

-Tall Boy Kuzie that fits standard            

Tall Boy Cans            

-Keep your beverage cold for hours            

-Capacity: Fits 24oz. Tall Boy Cans            

Perfect
FIT 24 OZ TALL BOY CANS

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 24.70 23.40 22.10 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  TALL BOY, 1 COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX
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Insulated W ine Kuz ie
WINE GL ASS WITH VACUUM INSUL ATED SLEEVE

COLOUR OPTIONS:ITEM#: STL24
15OZ/443ML
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX
WHITE UNICONEBLACK SILVER

The Asobu® Insulated Wine Kuzie is ideal for keeping your wine chilled and 
constantly at the perfect temperature . The slim double wall vacuum insulated 
wine Kuzie comes in a 15 oz / 443 ml stemless wine glass (wine glass is 
included).  It will keep your wine chilled, and is ideal for serving white wines, 
blush, rose and sparkling wines, as well as being ideal for champagne! 
Whether indoors or outdoors, enjoy the great taste of your favourite wine 
served perfectly and constantly chilled with the Asobu® Insulated Wine Kuzie!

FEATURES
-Double Wall Vacuum Insulated            

Stainless Steel Wine Kuzie           

-Keeps wine chilled at your ideal tempera-

ture    

-Comes with a Stemless Wine Glass        

-Capacity : 15 oz./ 443 ml

WINE CHILLED AT YOUR
IDEAL TEMPERATURE

Keeps

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 22.10 20.80 19.50 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  INSULATED WINE KUZIE,1 WINE GLASS, 1 COLOUR IMPRINT 
AND GIFT BOX
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On the Rocks  Kuz ie
V A C U U M  I N S U L A T E D  S C O T C H  K U Z I E

COLOUR OPTIONS:ITEM#: LAO21
10.5OZ/311ML
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX
WHITE WOODBLACK SILVER

The Asobu® Insulated “On the Rocks” Kuzie  is ideal for keeping your liquor 
chilled whether on the rocks or “neat”.  The slim double wall vacuum Asobu® 
Insulated “On the Rocks” Kuzie fits over the standard US made straight up 
Old Fashion rocks glass (1 included).  It will keep your drink chilled, and is 
ideal for serving scotch, bourbon, vodka, gin, rum or other liquors straight 
up, with ice, or a mixer. Chill out with a nice hard drink that will remain 
chilled. Whether indoors or outdoors, enjoy the great taste of your favourite 
“on the rocks” liquor served perfectly chilled with the Asobu® Insulated “On 
the Rocks” Kuzie!            

FEATURES
-Double Wall Vacuum Insulated            

Stainless Steel            

-Insulated “On the Rocks” Kuzie fits 

standard            

-Old Fashion Glass (included)          

-Keeps your drink chilled whether on ice 

or how you enjoy drinking it

            

YOUR LIQUOR CHILLED 
WHETHER ON THE ROCKS OR “NEAT”

Keeps

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 20.80 19.50 18.20 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  ON THE ROCKS KUZIE, 1 SCOTCH GLASS, 1 COLOUR 
IMPRINT AND GIFT BOX
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Beer Kuz ie
VACUUM INSUL ATED BEER SLEEVE

COLOUR OPTIONS:ITEM#: BF25
16OZ/490ML
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX
WHITE BLACK SILVER

The Asobu® Insulated Beer Kuzie is ideal for keeping your served beer cool 
all party long.  A standard, included US Pint Glass fits into the slim, double 
wall, vacuum insulated Asobu® Beer Kuzie and also fits many other standard 
plastic party cups.  Ideal for draft beer or keg parties, and much safer and 
cooler than when serving beer in bottles.  A cold beer on a hot day is one 
of life’s simple luxuries, and this great product ensures you can enjoy the 
pleasure of a beer, and that it will remain cold. Whether indoors or outdoors, 
enjoy the great taste of a beer served perfectly chilled with the Asobu® 
Insulated Beer Kuzie!             

FEATURES
-Double Wall Vacuum Insulated            

Stainless Steel            

-Beer Kuzie that fits standard            

beer glasses and party cups            

-Keeps Beer and Drinks cold 2 x longer          

Keeping
YOUR BEER CHILLED LONGER

Simple luxuries

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 20.80 19.50 18.20 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  BEER KUZIE, 1 GLASS BEER CUP, 1 COLOUR IMPRINT AND 
GIFT BOX
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InfiniteMug
I N S U L AT E D  S TA I N L E S S  S T E E L  M U G  W I T H  C O R K  B A S E

COLOUR OPTIONS:ITEM#: SM60
16OZ/490ML
IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

WHITE BLACK

The Asobu® “Infinite Mug” is state of the art, double wall, vacuum insulated 
and copper lined stainless steel.  It also includes two stunning new features...
One  is a unique ceramic coated interior and the other is an extra wide cork 
base exterior.  The scratch resistant cork base is ideal for sensitive desk tops 
and avoids the need for a coaster.  The ceramic coating interior gives you a 
pure taste and rinses clean extremely easily.  
Enjoy the infinite comfort and luxury of the incredible Asobu® Infinite Mug!
            

FEATURES
-Anti Scratch Cork Base                

-Ceramic coated interior               

-Double Wall Vacuum Insulated 

Stainless Steel/Copper Lining

-Capacity: 490 ml/16 oz.            

-Will stay hot for hours                

-Spill Proof Lid                

-Easy to clean                

    

CORK BASE
Comfortable

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 23.40 22.10 20.80 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  INFINITE MUG, 1 COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX
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VACUUM
 INSUL ATED
CUP HOLDER

COLOUR OPTIONS:

WHITE SILVERBLACK

CoffeeKuzie
V A C U U M  I N S U L A T E D  S L E E V E
The Asobu® Coffee Kuzie Sleeve is an ingenious new lightweight product that is 
thermal dynamically functional and environmentally friendly. This patented product 
fits all standard coffee convenience and cafe sized coffee and tea serving paper 
cups. No need for throw away cardboard heat protectors, as the Asobu® Coffee 
Kuzie will not only protect you from the heat, but also the thermal dynamic sleeve 
will ensure your coffee stays hot for longer. The thin vacuum insulated double wall 
stainless steel sleeve is ideal for travel, and fits conveniently into your vehicles cup 
holder.  It will literally keep your coffee hot for longer as you are driving.  Forget 
about those cardboard sleeves, enjoy the extra safety, while continually keeping 
your express store bought paper cup hot for longer!

ITEM#: BF24

IMPRINT AREA: 2.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

FEATURES
-Double Wall Vacuum Insulated            

Stainless Steel            

-Coffee Sleeve fits multiple sizes and

standard market coffee cups            

-Keeps coffee and tea hot 2 x longer        

-Ideal for and fits all vehicle cup holders  

YOUR CUP OF COFFEE  HOT LONGER

Keeping
innovative and functional

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 19.50 18.20 16.90 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  COFFEE KUZIE, 1 COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX
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COLOUR OPTIONS:

BLACK

Lit  up Bottle
V A C U U M  I N S U L A T E D  B O T T L E

The Asobu® Lit Up Bottle is a fun way to express your desire to shine in the 
darkness ! The  double wall vacuum insulated stainless steel copper lined 
bottle has some other unique features. 
First it has a built in customizable image light portal that shines when moved 
and it is totally re-chargeable, never needing batteries to function. It comes 
with a charging USB cable  and fits up to 14 oz. / 410 ml of your favorite 
beverage.   

ITEM#: LBV26
14OZ/410ML
IMPRINT AREA: 3.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX

FEATURES
-Double Wall Vacuum Insulated                                

Stainless Steel                                

-Copper Lined                                

-Stays Hot up to 12 Hours  

-Price Includes: 1 Asobu “Lit up” Bottle, 

1 Re-chargeable Unit  with USB cable 

included                          

-Stays Cold up to 24 hours                               

-100% BPA Free                                

-Capacity 14 oz. / 410 ml  

-Custom image Light shines for hours after 

charged

TO EXPRESS YOUR DESIRE TO
Fun

Shine in Darkness

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 36.40 33.80 32.50 $90.00 $65.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  LIT UP BOTTLE, 1 RECHARGABLE UNIT WITH USB CABLE, 1 
COLOUR IMPRINT AND GIFT BOX
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COLOUR OPTIONS: COLOUR OPTIONS:

BLACK BLACK WHITEWHITE BURGUNDYBURGUNDY GREENGREEN BLUEBLUE

Mighty Flask
V A C U U M  I N S U L A T E D  B O T T L E

AlpineFlask
V A C U U M  I N S U L A T E D  B O T T L E

 
Like the original the new Asobu® Mighty Flask 
it is great, but the new version has some great 
upgrades. One it is equipped with an easy 
grip handle that is ideal for outdoor activity. 
The other big improvement is the easy access 
spout that makes it easier drink or pour water 
and no need for taking the complete lid off. 
Enjoy the Asobu® Mighty Flask tradition as 
well as these great improvements to make it 
even better !

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - US$ 31.25 29.02 26.79 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  , 1 COLOUR 
IMPRINT AND GIFT BOX

ITEM#: TMF5
40 OZ. / 1.1 L 
IMPRINT AREA: 3.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

ITEM#: TMF6
18 OZ. / 530 ML
IMPRINT AREA: 3.5”H X2.5”W
WRAPAROUND: 8”

GIFT BOX GIFT BOX

FEATURES
-Double wall vacuum insulated stainless steel

-Copper lining

-Stays hot up to 12 hours

-Stays cold up to 24 hours

-Easy Access spout 

-Easy grip handle

-100% leak proof and BPA free

Convenient

Easy 

CARRY ON HANDLE

ACCESS SPOUT

*Pricing may vary depending on duties.

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CDN$ 22.99 21.84 20.68 $65.00 $50.00

5c

Additional Color $1.65c

Personalization: $4.50c

Laser Etch - Upgrade: $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides: $5.00c

Tone on Tone Etch Upgrade: $3.33c

PRICE INCLUDES: - 1 ASOBU®  , 1 COLOUR 
IMPRINT AND GIFT BOX
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BLUE CLEAR GREEN ORANGEREDSMOKE

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Twist cap attached lid for easy opening and closing 
• Easy to carry loop handle
• Wide mouth for adding ice cubes and easy cleaning
• 100% leak proof 

* Prices may vary depending on duties.

ITEM#: TWB11 - 24oz / 720ml
Imprint Area: 3” h x 3” w

NEW!

Easy to carry, foldable
loop handle.

Screw top, attached lid

The Asobu® Summit Sports Bottle is made of the  
TritanTM  insuring it will last a lifetime. It is also 
scratch resistant, easy to clean, has an easy access 
spout and carry handle, all in all, it is a great bottle for 
everyday use whether indoor and outdoors !

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $13.48 $12.82 $12.12 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 TWB11 water bottle, 1 colour imprint 
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GIFT TUBE

FEATURES :
• Stainless Steel Construction
• Double Wall Vacuum Insulated
• Stays hot up to 12 hours, cold 	   	
   up to 24 hours
• 100% BPA FREE
• Easy screw top wide mouth lid
• Dishwasher safe

LINESPOLKA DOTTURQUOISEWHITEBLUEBLACK FLORAL

COLOUR OPTIONS:

The unique and stylish motif designs can be co-ordinated with what you 
are wearing on any particular day to give you that extra haute couture look! 
Enjoy your night out in style today.

Made of double wall vacuum insulated copper lined stainless steel, it 
will keep your favourite beverages hot up to 12 hours and cold up to 24 
hours. This product apart from the array of fashionable motifs, has two 
unique features. The first is a secret compartment on one side to store 
some personal articles, such as a ring, keys, and so on securely. The 
second is the handy leather side handle that one can slip their hand under 
for a secure grip when carrying the bottle. The lids on both sides are 
easily removed for easy access to your favourite beverage or the storage 
compartment. 

The Asobu® Clutch n Go is definitely a water bottle that makes a fashion statement and then some! ITEM#: LA16- 14 oz / 410 ml
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, Wraparound: 8”

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $21.45 $20.35 $19.25 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap / 2 Sides $5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 Clutch n Go, 1 color imprint, 1 gift tube
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GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

GREYCORAL WHITE BURGUNDY TEAL

FEATURES :
• Silicone cozy protects glass from scratches and breakage
• Easy grip and non slip body
• Large size, perfect for entertaining and outdoor use
• Easy to clean, 100% BPA FREE 

LETS RELAX, IT IS TIME TO ENJOY THE 
WARM AND LAZY DAYS OF SUMMER, 
WITH A SAFE, FUNCTIONAL AND 
REUSABLE GOBLET THAT WILL GREATLY 
ADD TO YOUR DRINKING PLEASURE!  

The Garden Goblet is available in the 5 following 
trending colours... Coral, Grey, White, Burgundy 
and Teal. 

The Garden Goblet with it’s large 17 ounce 
capacity, will serve you a refreshing cold water, 
soft drink or glass of wine.
 
The 100% BPA & BPS free silicone sleeve protects 
the glass, equips it with a non slip grip surface, gives 
it further stability. The robust stem less wine glass 
shape further enhances your drinking pleasure by 
capturing your wine’s favourite aromas.

NEW! RIVIERA

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

BLACK BURGUNDY BLUE WHITE

FEATURES :
• Geometric rentagular    	
   handle for good grip
• Chrome and matte finish, 	
   perfect for occasions  
• Unique and stylish shape
• Sturdy ceramic body

RIVIERA CERAMIC MUG HAS A STURDY RECTAGULAR HANDLE AND 
MODERN GEOMETRIC SHAPE, COMES IN CHROME AND MATTE FINISH.

CERAMIC COFFEE MUG

NEW!

ITEM#: MUG560 - 15 oz / 450 ml
Imprint Area: 2.25” h x ”2.5 w
Wraparound: 9”

ITEM#: GMF2- 17 oz / 502 ml
Imprint Area: 0.5” h x ”2 w, Wraparound: 9”

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10 $9.77 $9.64 $65.00 $50.00

2nd Location $6.00 5c

Additional Color $1.65c

Personalization $4.50c

Price includes 1 ASOBU®  Garden Goblet with Silicone Cozy
1 color imprint, 1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10 $9.77 $9.64 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Price includes 1 Riviera Coffee Mug,1 color imprint and 1 gift box
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GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

BLUE CORAL GREY WHITE

FEATURES :
• Natural wood handle
• Dentend sides for easy grip	   
• Matte exterior finished
• Modern, fashionable design

NORDIC STYLE WOOD HANDLE CERAMIC COFFEE MUG.
VERY CHIC AND MODERN WITH NATURAL TOUCH.

CERAMIC COFFEE MUG

WOOD
HANDLE

NEW! NEW!

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

BLUE WHITE GREY BURGUNDY

CERAMIC COFFEE MUG
CORK

FEATURES :
• Built-in cork coaster protects
   mug from scratches
• Splash-proof lid with silicone seal  
• Matte finished for good grip
• Modern minimalist design

SLEEK AND MINIMALIST STYLE CERAMIC MUG 
WITH BUILT-IN CORK COASTER.

ITEM#: MUG850- 15 oz / 450 ml
Imprint Area 1: 2” h x 0.75” w
Imprint Area 2: 2.25” h x 2.5” w

ITEM#: SM50 - 12 oz / 355 ml
Imprint Area: 2.25” h x 2.25” w, Wraparound: 9”

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $12.91 $12.27 $11.62 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Price includes 1 Wood Handle Mug,1 color imprint and 1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $12.91 $12.27 $11.62 $65.00 $50.00

Deep Etch - CAN$ $17.41 $16.77 $16.12 $75.00 $60.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 CORK Coffee Mug, 1 color imprint and 1 gift box
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ITEM#: KB901 - 34oz / 1L
Imprint Area: 2.5” h x 3” w, Wraparound: 12.5” w

COLOUR OPTIONS:

BLACK COPPER SILVER

ASOBU COLD BREW 
CARAFE WITH ASOBU 

HANDLE

LASER ETCH
DECORATION

ASOBU HANDLE

GIFT BOX INCLUDES 
COLD BREW AND 
ASOBU HANDLE

FEATURES : 
• Copper Insulated Steel Brewing Carafe keeps your coffee 	
  concentrate cold 	up to 24 hrs.
• Clear TRITANTM Brewing Carafe - durable and BPA Free, 
  100% leak proof lids 
• Portable and lightweight, great to carry the carafe in car, to the 	
  office and even in the park.

PATENT PENDING

ITEM#: PO301 - 40 oz / 1L
Imprint Area: 2.5” h x 3” w

FEATURES :
• Brewer Made of Borosilicate Glass

• Double Wall Vacuum Insulated carafe

• Stainless Steel lid for portable carafe

• Dual Copper Lining, 100% BPA free

• Stays hot up to 12 hours

PATENT PENDING

GIFT BOX INCLUDES
 POUROVER AND 
ASOBU HANDLE

LASER ETCH DECORATION
ASOBU POUROVER  CARAFE WITH 
ASOBU HANDLE

ASOBU HANDLE

SILVER/
BLACK

BURGUNDY/
BLACK

BLACK/
BLACK

COPPER/
BLACK

COLOUR OPTIONS:

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 25 50 100 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $79.2 $74.8 $67.09 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 ASOBU® Cold Brew Portable Brewer, 1 ASOBU®  Handle with Box, 1 color 
imprint on serving carafe body, 1 gift box

QTY 24 48 96 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $68.55 $62.50 $56.45 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 ASOBU® Pourover Coffee Maker,  1 ASOBU®  Handle with Box, 1 
color imprint on serving carafe body, 1 gift box
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BLUE/PINK PURPLE/YELLOW MINT/CORAL RED /BLACK

Don’t you think it is time to say goodbye to throw away plastic straws? They harm 
the environment and kill aquatic sealife.

FEATURES :
• Recyclable Steel Straws

• Bendable Silicone middle sections

• Silicone carry holder

• Holder strap for convenience

• Handwash

• We will donate 10% of the profits to      	
  the WWF®

Every purchase of our re-cyclable straws helps 
clean our oceans.

Asobu® donates 10% of certain product 
sales toward saving our aquatic life.
Buy re-cyclable straws and save an ocean turtle.

We contribute 10% of profit to world oceanic 
preservation every time you purchase our 
recyclable straws.

Oceanic sea life has a friend in Asobu®’s donations 
from sales.

Purchase from Asobu® and help our worldwide 
waterways to stay clean.

Be part of the solution, by using our Asobu® Re-usable Straws! Made of recycle 
stainless steel these straws are equipped with a bendable silicone section giving 
you 360° access to your favourite beverage. The straws and flexible silicone sec-
tions tuck neatly into a convenient silicone carry holder. The attached strap makes 
it convenient to attach it where you need it. Why not replace your throw away 
straws with the Eco Friendly Re-usable Straws today!

ITEM#: PS/2
Etch Area: 0.5”H X 4.5”W

PATENT PENDING

* Prices may vary depending on duties.

QTY 100 250 500 Set-up Repeat 
set-up

Etch Debossed - CAN$ $10.45 $9.9 $9.35 $65.00 $50.00

5c

Price includes 2 ASOBU®  Stainless Steel Straws with Flexible silicone 
sections, Re-usable cleaning beush, silicone carry holder 
for easy access and storage, 1 laser etch debossed 
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PAT E N T  P E N D I N G

Is this a bottle or a fashion accessory? 

The correct answer is both! With its stylish colors, unique shape, and per-
fected features, the Orb bottle is sure to WOW. Hold up to 14 ounces 
of your favorite beverage, keeping your coffee or tea warm for up to 12 
hours, or your water cold for an entire 24 hours! 

The lid of this game-changing bottle doubles as a cup, offering the perfect 
amount for each sip. No need to worry about spills, this product can fit into 
handbags, gym bags, and even laptop bags without leaking, making it the 
perfect travel companion.

FEATURES :
• Stainless Steel Construction

• Double Wall Vacuum Insulated

• Stays hot up to 12 hours,  cold up        

  to 24 hours

• 100% BPA Free

• Easy screw top wide mouth lid

• Dishwasher Safe

Fashion
Statement

BLUE SILVER BLACK WHITE YELLOW

ITEM#: SBV30 - 14 oz / 420 ml, Imprint Area: 3” h x 3” w  Wraparound: 3” h x 8.25” w

*Tone on Tone etch is not applicable to the 
following colors: Black, Blue, White, and Yellow

GIFT TUBE

COLOUR OPTIONS:

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Print - CAN$ $21.45 $20.35 $19.25 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 ASOBU® Orb Bottle, 1 color imprint and 1 gift tube
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Enjoy your favourite music while you are enjoying outdoor activities.
No need for a big “boom box” or loud speakers connected to cords, the 
wireless BEAT Bottle is ideal for the beach, picnics and poolside and can 
even be your musical companion at work or study.

The bottle has a double wall, vacuum insulated copper lined 18/8 stainless 
steel body.The bottle styled body has the speaker on the top of the bottle 
instead of underneath. This helps make the speaker sound better, it also 
gives you easy access to the speaker, permitting you to power on and off, 
change the playlist, and skip or repeat the last song. The wireless feature sets 
up easily to your cell phone and recharges rapidly in approximately 1 hour 
with the capability of running for hours after charging. The lid contains an 
IPX4 water proof speaker so no need to worry if it gets splashed with water!

FEATURES :
•  Stainless Steel Construction

• Double Wall Vacuum Insulated

• Stays hot up to 12 hours, cold up 	
   to 24 hours

• Easy screw top wide mouth lid

• Use wireless up to 25 feet away

• Hand wash bottle. Rinse lid, do 	
  not soak. Wipe clean.

• Microphone and IPX4 Water 	
  Proof Speaker

PAT E N T  P E N D I N G

WHITE BLACK BURGUNDY TEAL

ITEM#: BT60 - 17 oz / 500 ml, Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w  Wraparound: 8”

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

Listen to your tunes on the go, 
while staying hydrated, with the 

* Prices may vary depending on duties.
QTY 75 150 500 Set-up Repeat 

set-up

Print - CAN$ $36.29 $34.1 $32.97 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 ASOBU® Wireless Bottle, USB Charging Cable,1 color 
imprint and 1 gift box
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FEATURES :
•  Double Wall Insulated

• 100% BPA Free

• Does not form condensation on 	
   the outside in the hot weather

• Handwash

PAT E N T  P E N D I N G

BURGUNDY BLACK WHITE BLUE

ITEM#: GT50 - 17 oz / 500 ml
Imprint Area: 4.3” h x 3.25” w
Wraparound: 8.44”

GIFT TUBE

COLOUR OPTIONS:

WHITE RED SILVER BLUE BLACK

ITEM#: V650 - 14 oz / 420 ml 
Imprint Area: 4” h x 0.625” w  

GIFT TUBE

COLOUR OPTIONS:

FEATURES :
•  Stainless Steel Construction

• Double Wall Vacuum Insulated

• Stays hot up to 12 hours, cold up   	
  to 24 hours

• 100% BPA free

• Easy screw top wide mouth lid 

•Top Rack Dishwasher Safe

PAT E N T  P E N D I N G

*Decoration can be placed in the exterior part which is the plastic casing.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Print - CAN$ $19.8 $18.7 $17.6 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Easy Access Tumbler, 1 color imprint 
and 1 gift tube

QTY 75 150 500 Set-up Repeat 
set-up

Print - CAN$ $22 $20.9 $19.8 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 ASOBU® Inner Peace Bottle, 1 color imprint and 
1 gift tube
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FEATURES :
• Stainless Steel, Copper Lined
• Ceramic Construction
• Double Wall Vacuum Insulated
• Stays hot for hours
• Spillproof lid

COLOUR OPTIONS:

RED BLACK SILVER SILVER GIFT BOX

ITEM#: SM30 - 12 oz / 380 ml 
Imprint Area: 2.75” h x 3” w
Wraparound: 2.75” h x 9.4” w
 

WHITE BLACK ORANGE TURQUOISE

ITEM#: ICT200 - 20 oz / 600 ml
Imprint Area: 4” h x 3” w 
Wraparound: 9”

GIFT TUBE

COLOUR OPTIONS:

FEATURES :
• Stainless Steel Construction
• Double Wall Vacuum Insulated
• Stays hot up to 12 hours
• Cold up  to 24 hours
• 100% BPA Free

Silicone Straw

PAT E N T  P E N D I N G PAT E N T  P E N D I N G

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat 
set-up

Print - CAN$ $17.6 $16.5 $15.4 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Ultimate Mug, 1 color imprint and
1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $19.8 $18.7 $17.6 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 ASOBU® Superb Tumbler, 1 color imprint and 1 gift tube
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Headed for a hike in the mountains? Trekking to your favorite campground? The Asobu® Campfire Mug was made for 

YOU! The carabiner handle of this mug makes it an easy accessory for any backpack, freeing up space in your bag for 

your essentials. Your coffee or tea will taste even more delicious when sipping from the rim of this beautifully crafted, 

rugged cup. From the stainless steel enamel coating to the unique color and design, the Campfire Mug is perfect for 

those summer nights around the fire, the first camping trips of spring, and the foliage hikes of fall. 

WHITE BLACK GREEN BLUE RED

ITEM#: CFM12 - 12 oz / 360 ml, Imprint Area: 2” h x 3” w , Wraparound: 8”

GIFT BOX

NEW COLORS!

COLOUR OPTIONS:

MARBLE FLORAL BLACK WHITE

ITEM#: VIC4 - 10 oz / 300 ml 
Imprint Area: 2” h x 3” w 
Wraparound: 2” h x 9” w

GIFT TUBE

The Imperial coffee builds upon our fabulous patterns with new designer looks. We took the chic 
design of the bottle and combined it with some terrific looking graphics. The Floral and Marble 
concepts are avant-garde on a drinking vessel.

FEATURES :
•  Stainless Steel Construction

• Double Wall 

• 100% BPA free

• Dishwasher Safe

PAT E N T  P E N D I N G PAT E N T  P E N D I N G
NEW

COLORS!

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 50 150 500 Set-up Repeat 
set-up

Print - CAN$ $21.58 $20.28 $19 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Imperial Coffee Tumbler, 1 color 
imprint and 1 gift tube

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Print - CAN$ $ 15.95 $14.85 $13.75 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Campfire Mug, 1 color imprint and 
1 gift box
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The “Café  Compact” is the perfect size 
cup for your office,home and car with its 
snug,easy grip handle and flip top lid. Fits 
in all standard cup holders, carry in purses 
and backpacks. Made of double wall, 
vacuum insulated stainless steel, which 
keeps beverage HOT up to 12 hours. 
Matte Finish and dented sides for good 
grip. Café Compact makes ideal cup for 
drinking coffee on the go!

COFFEE
CUP

COM
PACT

CA
FÉ

BLUEBLACK WHITE BROWN

GIFT BOX

FEATURES :
• Copper, Vacuum Insulated

• Double-wall 18/8 stainless  steel body

• Keeps beverage HOT for 12 hrs., 	    	
   COLD for 24 hrs.

• Flip-top spill proof lid

• Wide-mouth for easy filling and cleaning

• Textured body for good grip

• Perfect size for your coffee machines

• Concave groove on the sides for 	    	
   firmer grip

COLOUR OPTIONS:

Flip Top spill proof lid

NEW COLORS!

ITEM#: BF22 - 13 oz / 380ml
Imprint Area: 2.25” h x 1.75” w
Imprint Dent Area: 2.25” h x 0.75” w

* Prices may vary depending on duties.

NEW
COLORS!

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $22.98 $21.77 $20.56 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 Café Compact Coffee Cup, 1 color imprint, 1 gift box
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FEATURES :
•  Stainless Steel Construction

• Double Wall 

• 100% BPA free

• Dishwasher Safe
ITEM#: VIW2 - 9 oz / 270 ml 
Imprint Area: 2” h x 2” w, Wraparound: 7”

MARBLE FLORAL SILVER GIFT TUBE

MARBLE FLORAL GIFT TUBE

The imperial wine tumbler builds upon our fabulous Patterns with new designer looks. We took the chic design 
of the bottle and combined it with some terrific looking graphics. The Floral, Marble and Net concepts are 
avant-garde on a drinking vessel.

BEING FASHIONABLE AND HYDRATED HAVE NOT BEEN POSSIBLE UNTIL NOW.

SMOKE GREY 
RED

WHITE
SILVER

WHITE
COPPER

COPPER GOLDSILVER

COLOUR OPTIONS:

GIFT TUBE

ITEM#: LB17 - 17oz / 500ml
Imprint Area:3.5” h x 1.25” w, Wraparound: 8” w

The stylish “Le Baton” Travel Bottle keeps beverages cold for up to 24 hours and hot up to 12 hours. The 
slender design of this trendy bottle makes it the perfect travel companion, slides effortlessly into laptop bags, 
carry-on luggage and backpacks. The stunning matte finish, complete with stylish lid makes it a must for all 
fashion enthusiast. It truly is creative drinkware at its best! You need to get one soon!

THE ULTIMATE FASHION FORWARD BOTTLE

FEATURES :

• Copper vacuum insulated, keeps your  beverage 	

   HOT up to 12 hrs., COLD up to 24 hrs.  

• Durable 18/8 stainless steel body with           

   easy grip rubberized texture

• Wide mouth for adding ice cubes and 

   easy cleaning 

• Slim and lightweight for easy carrying

• 100% leak proof and BPA Free

PAT E N T  P E N D I N GPAT E N T  P E N D I N G

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 50 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $21.58 $20.28 $19 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Imperial Wine Tumbler,1 color imprint 
and 1 gift tube

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ (COLOR) $22.15 $21.54 $20.93 $65.00 $50.00

Print - CAN$ (PATTERN) $24.35 $23.73 $23.13 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Le Baton bottle,1 color imprint and 1 gift tube
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ITEM#: SBV24 - 16 oz / 460 ml
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, Wraparound: 8”

FEATURES :

- Vacuum insulated / dual copper plated insulation

- Double wall stainless steel

- 100% BPA free

- Dishwasher safe

- Stays cold up to 24 hours

COLOUR OPTIONS:

LIME TURQUOISE PEACH BLACK WHITE GIFT TUBE

The fashion forward URBAN line of bottles is a “must have” accessory! Complement your look with these 

highly practical bottles with trendy colors. The Urban bottle has a 16 oz / 460 ml capacity. It is vacuum 

insulated double wall stainless steel which will stay cool up to 24 hours! The leak proof lid and easy grip 

texture make it a practical travel companion. Urban bottle is the accessory you need to complete your style.

GET “URBAN” WITH THIS LATEST STYLISH ADDITION TO OUR DOUBLE WALL INSULATED BOTTLE LINE

MARBLE FLORAL GIFT TUBE

ITEM#: SBV24 P - 16 oz / 460 ml
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, Wraparound: 8”

FEATURES :
- Vacuum insulated / dual copper plated insulation
- Double wall stainless steel
- 100% BPA free
- Dishwasher safe
- Stays cold up to 24 hours

The Urban bottle builds upon our fabulous patterns with new designer looks. We took the chic design 
of the bottle and combined it with some terrific looking graphics. The Floral and Marble concepts are 
avant-garde on a drinking vessel.

BEING FASHIONABLE AND HYDRATED HAVE NOT BEEN POSSIBLE UNTIL NOW.

PAT E N T  P E N D I N G

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $22.98 $21.77 $20.56 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Urban Water bottle,1 color imprint and 1 gift tube

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $25.18 $23.97 $22.76 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Urban Water bottle,1 color imprint and 1 gift tube
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FEATURES :

• Made of TritanTM, FDA approved

• Double wall insulated stainless steel

• The appealing and modern metallic 

   finish colours make it an ideal fashion 	

   accessory.

ITEM#: SWG15 - 16 oz / 460ml, Imprint Area: 1.5” h x 3” w, Wraparound: 6”

MINT BLACK SILVER GOLD WHITE PEACH

COLOUR OPTIONS:

The modern metallic styling gives it a unique and upbeat urban chic look. It is the ideal fashion accessory for 
almost any occasion. This 16 ounce/460 ml double wall insulated bottle will stay cold for up to 12 hours. The clear 
TritanTM see through center section suspends the fruit, mint or other contents in your chilled water between two filters 
preventing any bulk pulp from entering the drinking section. This healthy lifestyle product will encourage everyone to 
drink more water! Flavoured water never looked so good!

THE LATEST ADDITION TO THE ASOBU FIRST ORIGINALLY DESIGNED FLAVOUR IT 2 GO GENRE INFUSION BOTTLES. 

GIFT TUBE

FEATURES :
• Copper vacuum insulated, keeps your 
   beverage cold up to 24 hrs., hot up  	
   to 12 hrs.
• Durable 18/8 stainless steel body with  
   easy grip texture
• Screw top lid for easy opening and    
    closing
•100% leak proof

PATENT PENDING

ITEM#: SBV23 - 20oz / 600ml, Imprint Area: 3” h x 1.25” w, Wraparound: 8” w

BLACKGRAYWHITE PEACH LIME TURQUOISE

COLOUR OPTIONS:

GIFT TUBE

The fashion forward “OASIS” line of bottle is a “must have” accessory! Complement your look with these highly 
practical bottles with trendy colors.The OASIS  is vacuum insulated, double wall stainless steel, which will stay cool up 
to 24 hours! The leak proof lid and easy grip texture make it a practical travel companion. 

THE FASHION FORWARD “OASIS” LINE OF BOTTLES

PAT E N T  P E N D I N G

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $27.39 $26.40 $25.85 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Flavour U See,1 color imprint and 1 gift tube

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $23.04 $21.93 $20.78 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Oasis Bottle,1 color imprint and 1 gift tube
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ITEM#: BF21 - 20 oz / 560 ml, Imprint Area: 2.75” h x 3.5” w, Wraparound: 7.5”

PEACH LIME TURQUOISE BLACK WHITE GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

FEATURES :

• Adjustable sliding spill proof lid, 

• Double wall vacuum insulated

• Stainless steel construction

• 100% BPA free

• Dishwasher safe

THE NEW

The Tied Tumbler is the newest addition to our Lifetime Warranty series. This sturdy vacuum insulated, double wall, 
18/8 stainless steel tumbler will keep your drink hot for up to 12 hours and cool up to 24 hours! A transparent spill 
proof adjustable lid completes this modern on the go tumbler. The stunning dual finish gives the Tied Tumbler a 
modern upscale look and a solid feel with a large 20 oz/600 ml capacity. it is the ultimate tumbler. Grab one for the 
office, school, or car.

STRONG AND SEXY, DEPENDABLE, AND ALWAYS BY YOUR SIDE.

ITEM#: SBV19 - 16 oz / 480 ml, Imprint Area: 3” h x 3” w, Wraparound: 8”

FEATURES :

• Vacuum insulated/dual copper 

   plated insulation

• Double wall stainless steel

• Easy ergonomic grip lid

• 100% BPA free

• Dishwasher safe

• Rubberized exterior finish

GIFT TUBEBLUEREDBLACK LIME

COLOUR OPTIONS:

“LE CANAL” Bottle features an ergonomic easy access grip that makes it an ideal “on the go”travel tumbler. The 
rubberized exterior makes it very comfortable to drink from! The vacuum insulated dual copper stainless steel double 
wall construction will stay cool for up to 24 hours and hot up to 12 hours.

The slender design slides effortlessly into purses, backpacks and carry on luggage. You need to get one soon!

TAKE “LE CANAL”. IT IS THE LONG SCENIC ROUTE AND THE STYLISH WAY TO TRAVEL.

PAT E N T  P E N D I N G

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $20.56 $19.95 $19.35 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Tied Tumbler,1 color imprint and 1 gift tube

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $23.09 $21.93 $20.78 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 ASOBU® Le Canal,1 color imprint and 1 gift tube
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SKINNY GLITTER
WATER BOTTLE

GIFT TUBEPINKSILVERNUDE BLUE

ITEM#: SBV40 - 7.8 oz / 230 ml
Imprint Area: 4” h x 1.75” w

FEATURES :
• Copper, Vacuum Insulated

• Double-wall 18/8 stainless  steel body

• Keeps beverage HOT for 12 hrs., COLD for 24 hrs.

• Slim and compact, fits in pocket or purse

• Detachable easy to carry lid strap

• Glittered texture makes it a fashionable accessory

COLOUR OPTIONS:

“SKINNY MINI” IS THE ONLY FASHION 
CHIC ACCESSORY YOU NEED!
It fits in your back pocket, your purse. It is easy to grip, 
comes with built in carry strap and it holds 10 oz of your 
favourite beverage. Will stay cool for up to 24 hours, 
hot for 12 hours!

COLOUR OPTIONS:

FEATURES :
• Copper, Vacuum Insulated

• Double-wall 18/8 stainless steel body

• Keeps beverage HOT for 12 hrs., COLD for 24 hrs.

• Slim and compact, fits in pocket or purse

• Detachable easy to carry lid strap

• Fashionable design makes it a stylish accessory

GIFT BOXPINK BLACK WHITE TEAL

SKINNY MINI
WATER BOTTLE

ITEM#: SBV20 - 8 oz / 230 ml
Imprint Area: 4” h x 1.75” w, Wraparound: 5” w

PATENTEDPAT E N T  P E N D I N G

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 60 120 240 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $24 $22.74 $21.46 $65.00 $50.00

Price includes 1 Skinny Glitter Bottle , 1 color imprint, 1 gift tube

QTY 60 120 240 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $19.62 $18.47 $17.31 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 Skinny Mini water bottle , 1 colour imprint , 1 gift box
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BLACKSILVER GIFT BOX

Cushioned
interior protects 

wine from 
breakage

ITEM#: VPB1 
Imprint Area: 4.5” h x 3” w, Wraparound: 8” w

COLOUR OPTIONS:

PATENT PENDINGEASY TO 
CARRY HANDLE

VIN BLANC 
PORTABLE WINE CHILLER 
FEATURES : 
• Copper vacuum insulated, keeps your wine chilled at recommended temperature
• Durable 18/8 stainless steel body
• Cushioned interior protects wine bottle from breakage 
• Portable and lightweight with easy to carry handle

Neoprene insulating sleeve with 
strap keeps your beer cool longer. 

COLOUR OPTIONS:

HANG TAGSILVER COPPER BLACK

Total height 
11.25”h

Neoprene sleeve available 
for extra charge of $12(c) 

BEER GROWLER 
2 GOGROWLER

ITEM#: G2G - 64oz / 1.9L
Imprint Area: 3” h x 1.5” w, Wraparound: 7.75” w

FEATURES : 
• Swing top locking lid keeps beer fresh
• Durable 18/8 stainless steel body
• Portable, great to carry beer to events and refill it with  	    	
  home brew, seasonal beer, import draught on tap, etc… 
• BPA free 

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 40 80 160 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $49.26 $48.03 $46.63 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 VPB1 wine chiller, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 24 48 96 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $35.5 $33.61 $32.32 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 G2G growler, 1 colour imprint, 1 hangtag
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THE FROSTY BEER BOTTLE ALWAYS RECEIVES A WARM RECEPTION!

 FROSTY
BEER 2 GO

The beer lover inspired Frosty Beer 2 go is the ultimate “cool tool” to keep your favourite bottle of 
beer frosty cold!

Vacuum insulated, double wall stainless steel technology insures that your favourite bottled beer 
will remain frosty cold regardless of the outside temperature.
All North American domestic beer bottles, Central / South America, Caribbean, European and 
Australian beers fit in the Frosty Beer 2 Go. Including the popular Corona! Beer cans are also 
welcome!

Say goodbye to drinking another lukewarm beer! Whatever the event, your beer will always remain 
cold. The Frosty Beer 2 go comes equiped with a bottle opener! Yes, we thought of everything! No 
more searching for that missing opener, it is built right into this handy tool! 

The Frosty Beer 2 go  you need to get one soon! Beer should always be enjoyed chilled!

PATENTED

FEATURES : 
• Copper vacuum insulated, keeps your beer frosty 
cold for hours
• Durable 18/8 stainless steel body
• Comes with removable bottle opener
• Deatchable parts for easy cleaning
• Fits all North American, Central/South American, 
Caribbean, European and Australian domestic 
beer bottles including beer cans

GIFT BOX

ITEM#: FC2G 
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, 
Wraparound: 8” w

SILVER COPPER CAMOUFLAGEBLACK

COLOUR OPTIONS:

* Prices may vary depending on duties.

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $27.08 $25.99 $24.82 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 FC2G beer chiller (comes with 2 can openers), 1 colour imprint,
1 gift box
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PREMIER PACKAGING
UNDECORATED
ADD: 4.78(C)

GIFT TUBE

ITEM#: SBV17 - 17oz / 500ml
Imprint Area: 3” h x 1.25” w, Wraparound: 7.5” w

*Tone on Tone etch is not applicable to colors: Black/Black, Black/Silver, 
Black/Copper, White/Silver.

PATENTED

BOTTLE
CENTRAL PARK

FEATURES : 
• Copper vacuum insulated, keeps your beverage 	
  COLD up to 24 hrs., HOT up to 12 hrs.

• Durable 18/8 stainless steel body with easy grip 	
  rubberized and powdered texture

•  Screw top lid for easy opening and closing

• 100% leak proof and BPA Free

BLACK/
SILVER

BLACK/
COPPER

COPPER/
SILVER

SILVER GOLD/
SILVER

BLACK/
BLACK

WHITE/
SILVER

COLOUR OPTIONS:

ITEM#: SBV15 - 15oz / 450ml
Imprint Area: 3” h x 2.5” w, Wraparound: 8” w

COLOUR OPTIONS:

SILVER BLACKWHITE REDBLUE

PREMIER PACKAGING
UNDECORATED
ADD: 4.50(C)

GIFT TUBE

 TIMES SQUARE
TRAVEL BOTTLE

FEATURES : 
• Copper vacuum insulated, keeps your beverage COLD 	
   up to 24 hrs., HOT up to 12 hrs.

• Durable 18/8 stainless steel body with easy grip texture

•  Screw top lid for easy opening and closing

• 100% leak proof and BPA Free

PATENTED

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $21.78 $20.57 $19.36 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 SBV17 travel bottle, 1 colour imprint,1 gift tube

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $24.79 $23.42 $19.97 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 SBV15 travel bottle, 1 colour imprint,1 gift tube
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ITEM#: CFM15 - 16oz / 480ml
Imprint Area: 1.5” h x 2.5” w, Wraparound: 8.5” w

HAPPY
mugCAMPER

GREENWHITE RED COBALT BLACK

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Durable enamel coated stainless steel mug   
• Easy grip round handle

• Lightweight, easy to clean, great to bring for camping

• BPA Free

FREEDOM
canteen

GIFT TUBE

ITEM#: LC17 - 17oz / 500ml
Imprint Area: 1.25” h x 3” w, Wraparound: 7.5” w

SILVER COPPER NICKEL GOLD

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Vacuum insulated, keeps your beverage HOT up to 8 hrs., COLD up to 16 hrs. 
• Durable 18/8 stainless steel body with easy grip texture
• Wide mouth for adding ice cubes and easy cleaning
• BPA free and durable plastic push button flip top lid

PATENTED

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $22.15 $21.53 $20.93 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 LC17 travel canteen, 1 colour imprint,1 gift tube

QTY 48 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $11.62 $11 $10.33 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 CFM15 Camping Mug, 1 colour imprint
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MANHATTAN
coffee tumbler

BROWN WHITEPINKBLACK GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Vacuum insulated, HOT up to 12 hrs., COLD up to 24 hrs.,  
• Durable 18/8 stainless steel body with easy grip texture
• One hand flip-top lid with silicone seal, 100% leak proof and BPA Free

ITEM#: V700 - 17oz / 500ml
Imprint Area: 2.5” h x 1.25” w, Wraparound: 7.5” w

MINI DIVA
WATER BOTTLE

FEATURES :
• Copper, Vacuum Insulated, HOT for 12 hrs., COLD for 24 hrs.
• Slide-lock, flip-open lid, Double-wall 18/8 stainless steel body
• Portable, easy to carry

ITEM#: V606 - 7 oz / 200 ml, 
Imprint Area: 2.25” h x 2” w, Wraparound: 6”

COLOUR OPTIONS:

TEAL WHITE ORANGE BLACK GIFT TUBE

 DIVATRAVEL MUG

the

PINK SMOKE BROWN WHITE GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

PREMIER PACKAGING
UNDECORATED
ADD: 4.50(C)

ITEM#: V600 - 15oz / 450ml
Imprint Area: 2.5” h x 1.25” w, Wraparound: 7.5” w

FEATURES : 
• Vacuum insulated, HOT up to 12 hrs., COLD up to 24 hrs. 
• Durable 18/8 stainless steel body with easy grip texture
• Push-button lock lid for spill protection, 100% leak proof and BPA Free

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Vacuum insulated, HOT up to 12 hrs., COLD up to 24 hrs.,  
• Durable stainless steel body with easy grip texture
• Push-button free flow technology lid
• 100% leak proof and BPA Free

AVENUE
coffee tumbler

th

ITEM#: V800 - 13oz / 390ml
Imprint Area: 2.5” h x 1.25” w, Wraparound: 7.5” w

BROWN WHITESILVERBLACK GIFT BOX PREMIER PACKAGING
UNDECORATED
ADD: 4.50(C)

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $16.93 $16.34 $15.72 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 MINI Diva Bottle, 1 colour imprint, 1 gift tube

QTY 48 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $18.07 $17.45 $16.86 $14.50 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 6c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 V700 coffee tumbler, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 48 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Print - CAN$ $19.68 $18.73 $18.48 $17.23 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 6c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 V800 coffee tumbler, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $22.76 $21.32 $20.03 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 V600 Travel Bottle, 1 colour imprint, 1 gift box
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INSTRUCTIONS:
TO OPEN:
Slide handle to the right. 

TO CLOSE:
Slide handle to the left 
and tuck straw into place.

ITEM#: JB300 - 10oz / 290ml
Imprint Area: 1.25” d

FEATURES : 
• Freezable TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Sliding handle keeps drinking straw tuck in place
• Lightweight and easy to clean
• Refillable and cost efficient, kids can reuse it and bring their  	
   own juice to school

PATENTED

JUICY
DRINK BOX

the

WHITE YELLOW RED PURPLE BLUEGREEN

COLOUR OPTIONS:

MINI HIKER WATER BOTTLE

FEATURES :
• Copper, Vacuum Insulated
• Double-wall 18/8 stainless steel body
• Keeps beverage HOT for 12 hrs., COLD for 24 hrs.
• Wide-mouth for easy filling and cleaning
• Easy to carry loop handle

ITEM#: TMF3 - 12 oz / 355 ml, Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, Wraparound: 8”

LIME TURQUOISE RED BLACK WHITE

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $18.14 $17.55 $16.93 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 1 Mini Hiker Bottle, 1 colour imprint,1 gift box

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $13.54 $12.91 $12.3 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 JB300 Juice Box, 1 colour imprint, 1 sleeve
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WATER BOTTLEFLIP SIDE
FEATURES :
• Body is made of shock-proof, impact resistant TRITANTM

• Screw top lid for easy opening and closing
• Flat-sides for extra grip and can easily be tucked inside handbags or stored in narrow spaces.
• Fashionable, ergonomic design, 100% BPA Free

ITEM#: TWB6 - 24 oz / 700 ml, Imprint Area: 5” h x 1.25” w

COLOUR OPTIONS:

BLUE CLEAR RED SMOKE GIFT BOX

WATER BOTTLE
NU-WAVE

BLACK REDCLEAR BLUE

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Screw top stainless steel lid for easy opening and closing
• Stainless steel base for extra breakage protection
• Lightweight and portable, easy to carry to the gym, beach and school.

ITEM#: TWB8 - 24oz / 720ml
Imprint Area: 3” h x 3” w, Wraparound: 8” w

Lid snaps open and fold 
into the flared handle.

ITEM#: TWB5 - 25 oz / 750 ml
Imprint Area: 2.5” h x 6” w

Flared finger-loop handle.

FEATURES :
• Body is made of shock-proof, impact resistant TRITANTM

• Flared, easy to carry handle
• Cover has textured rubber sides for accessibility
• Wide-mouth, for easy cleaning
• Flip-top lid, can be folded and tucked in the handle
• Graduated sides to keep track of your hydration needs

COLOUR OPTIONS:

BLUE ROSE SMOKE GIFT BOX

WATER BOTTLE
ADVENTURER

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $15.71 $14.32 $12.21 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 Adventurer Water Bottle, 1 color imprint, 1 gift box

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $13.51 $12.12 $10.01 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 Flipside Water Bottle, 1 color imprint, 1 gift box

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $12.51 $11.12 $9.01 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 TWB8 Water Bottle, 1 color imprint
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COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Screw top stainless steel lid for easy opening and closing
• Stainless steel base for extra breakage protection
• Lightweight and portable, easy to carry to the gym, beach and school.

LA TOUR

ITEM#: TWB7 - 24oz / 720ml
Imprint Area: 3” h x 3” w, Wraparound: 8” w

 TRIUMPH
the

SPORT HYDRATION BOTTLE 

GREEN BLUE SMOKEREDCLEAR

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Ergonomic, easy to grip lid with free flow spout
• Carabiner to attach in bags and belts 
• Wide mouth for adding ice cubes and easy cleaning          
• 100% leak proof 

ITEM#: TWB9 - 20oz / 600ml
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w

PREMIER 
PACKAGING

UNDECORATED
ADD 4.50(C)

PURPLECHAMPAGNEREDSILVER BLUEGIFT BOX

THE BOTTLE"ESCAPE" COLOUR OPTIONS:

ITEM#: SP02 - 17oz / 500ml
Imprint Area: 4” h x 2.5” w, Wraparound: 8” w

BLACKBLUEORANGE TEAL BURNT 
COPPER

PA
TE

N
T 

P
EN

D
IN

G

ITEM#: SP04 - 18oz / 525ml
Imprint Area: 3” h x 3” w, Wraparound: 7.25” w

COLOUR OPTIONS:

GIFT BOX

VIVA LA VIE WATER BOTTLE
SMOKE RED CLEAR BLUE

 WATER BOTTLE

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $16.8 $15.50 $14.21 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 SP02 bottle, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $20.78 $19.62 $18.47 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 SP04 water bottle, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $11.37 $10 $8.21 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 TWB7 Water Bottle, 1 color imprint

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $13.48 $12.81 $12.12 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 TWB9 Water Bottle, 1 color imprint
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FEATURES : 
• Removable sleek “In Style” pill organizer with English, French and Braille labels
• Pill organizer has 7 compartments for each day of the week
• Screw top lid that doubles as a cup
• Footed body, you can lay it horizontally without leakage

PINK BLACK BLUEYELLOW GIFT BOXRED

COLOUR OPTIONS: PILL ORGANIZERBOTTLE
the“In Style”

ICE  T 2 GO

PURPLEBLACKTEALYELLOW PINK

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
•  Heat resistant glass bottle 
• Silicone sleeve for easy grip
• Detachable fine mesh infuser
• Removable lid on top and bottom
• 100% BPA free

PATENTED

Laser engraving option
$1.99(C)

Top view
See through glass lid 

SINGLE WALL 
GLASS WATER BOTTLE

DOUBLE WALL INSULATION 
- For Hot & Cold 
- Dishwasher safe!
- BPA free!
- Eco Friendly
- No aftertaste
- Bottle exterior stays cool

ITEM#: DWG10 - 14oz / 400ml , Imprint Area: 4” h x 2.25” w, Wraparound: 7” w

ITEM#: IT2GO - 14oz / 400ml 
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, Wraparound: 7” w

The original

GLASS TEA & WATER BOTTLE

PACKAGINGGREENGRAYWHITE RED BLUE

COLOUR OPTIONS:FEATURES : 
• Odor and stain-free glass body
• Easy grip silicone protective sleeve
• Wide mouth for adding ice cubes and easy cleaning
• Secure lid with easy to carry strap

GLASS BOTTLE
NATURE’S WAY

ITEM#: GMF1 - 20oz / 600ml
Imprint Area: 4” h x 1.25” w

ITEM#: PB55 - 20oz / 600ml
Imprint Area: 3” h x 2.5” w

ITEM#: SWG20 - 20oz / 600ml 
Imprint Area: 4” h x 2.25” w
Wraparound: 7” w

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $13.56 $12.91 $12.27 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 PB55 bottle with cup (lid)
1 detachable pill organizer
1 colour imprint
1 gift box

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $22.15 $20.93 $19.69 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 GMF1 water bottle, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10.89 $9.92 $9.27 $65.00 $50.00

Deep Etch - CAN$ $45.00 $36.00

Additional Color $1.65c 5c

Deep Etch - Upgrade $4.50c 2c

Deep Etch Wrap $7.00c

Price includes 1 DWG10 glass bottle , 1 tea infuser, 1 colour imprint 

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10.89 $9.92 $9.27 $65.00 $50.00

Deep Etch - CAN$ $45.00 $36.00

Additional Color $1.65c 5c

Deep Etch - Upgrade $4.50c 2c

Deep Etch Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Price includes 1 SWG20 glass bottle, 1 colour imprint 

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $16.80 $15.5 $14.21 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 IT2GO glass bottle with silicone sleeve
1 tea infuser
1 colour imprint
1 gift box
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FLAVOUR IT

RED
SILVER

YELLOW
SILVER

GREEN
SILVER

BLUE
SILVER

SMOKE
SILVER

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
•  Stain and odor free glass bottle 
• Detachable fruit infuser
• 100% BPA free

PREMIER 
PACKAGING

UNDECORATED
ADD 4.50(C)

New & Improved
With enlarged spout

GLASS WATER BOTTLE WITH FRUIT INFUSER 

PATENTED

Laser engraving option
$1.99(C)

Top view
See through glass lid 

Free recipe booklet  
included while 
quantities last

RED SKY BLUEGREENORANGESMOKE
GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Flip top hinge lid and easy to carry handle, 	
   clips neatly with the lid
• Fruit infuser, keeps you water flavored to 	  	
   maintain that healthy lifestyle even on the go.
• Wide-mouth for easy cleaning
• 100% leak proof

Pure

FEATURES : 
• TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Flip top hinge lid and easy to carry handle, clips neatly with the lid
• Fruit infuser, keeps you water flavored to maintain that healthy lifestyle even on the go.
• Wide-mouth for easy cleaning
• 100% leak proof

GIFT BOX

GREEN YELLOWREDBLUEBLACK PINKPURPLE TEALWHITE

COLOUR OPTIONS:

FLAVOUR 2 GO

FLAVOUR 2 GO

ITEM#: SWG11 - 20oz / 600ml 
Imprint Area: 4” h x 2.25” w
Wraparound: 7”w

ITEM#: BTA711S - 20oz / 600ml
Imprint Area: 4” h x 2.25” w, Wraparound: 7”w

ITEM#: BTA712 - 20oz / 600ml
Imprint Area: 4” h x 2.5” w, Wraparound: 7”w

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $20.68 $18.07 $14.19 $65.00 $50.00

2nd Location $6.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - Upgrade $4.50c

Deep Etch Wrap $7.00c

Price includes 1 SWG11 glass bottle, 1 fruit infuser, 1 recipe book, 1 colour 
imprint, 1 gift box

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $18.29 $15.50 $14.19 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 BTA711S bottle with fruit infuser, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 75 150 500 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $16.12 $15.35 $13.98 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 BTA712 bottle with fruit infuser, 1 colour imprint, 1 gift box
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Hydra bottle

PERMA 
FROST
KEEPS YOUR FAVOURITE BEVERAGE 
“FROSTY” FOR HOURS!

RED

SMOKE

BLUE
COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Freezable crackle gel keeps beverage cold for hours 
• Durable double wall TRITANTM body
• Flip top soft silicone spout and easy to carry handle
• 100% BPA Free

STAINLESS STEEL 
WATER BOTTLE

The Athletes

SILVER REDLIME COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Stainless steel, odor free bottle 
• Free flow spout  
• Easy to carry strap
• 100% BPA Free

STAINLESS STEEL 
WATER BOTTLE

The Kids

FEATURES : 
• Stainless steel, odor free bottle 
• Easy to carry finger loop handle 
• Carabiner to attach in bags and belts 
• 100% BPA Free
• Wide mouth feature for ice cubes

RED LIMEBLUE SILVER

COLOUR OPTIONS:

GIFT BOX

the

DEEP FREEZE
HYDRATION BOTTLE

BLUE BLACK RED PACKAGING

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Freezable honeycomb gel keeps beverage cold for 12 hours 
• Durable double wall TRITANTM body
• Easy to carry loop handle
• Flip top soft silicone spout and easy to carry handle
• 100% BPA Free

ITEM#: PF01 - 20oz / 600ml
Imprint Area: 4” h x 2.5” w
Wraparound: 8” w

ITEM#: PF02 - 20oz / 600ml
Imprint Area: 4” h x 3” w, Wraparound: 8” w

ITEM#: SSB9 - 24oz / 720ml
Imprint Area: 1.25” h x 2.75” w 
Wraparound: 8” w

ITEM#: SSB2 - 18oz / 500ml
Imprint Area: 3” h x 1.25” w
Wraparound: 8” w

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 48 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $15.05 $14.85 $14.21 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 PF01 hydration bottle, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 48 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $17.23 $16.61 $16 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 PF02 hydration bottle, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 50 500 1000 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $9.02 $8.77 $8.38 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 SSB9 bottle, 1 colour imprint

QTY 48 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $8.09 $7.1 $6.45 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 SSB2 bottle with carabineer, 1 colour imprint 
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GIFT BOX PINK PURPLE BLACK REDBLUE GREEN

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• Freezable honeycomb gel keeps your yogurt cold for hours without the need for ice
• Durable double wall acrylic body
• Silicone band for easy grip and melamine spoon for eating convenience
• Spill proof lid with built-in container to keep fruit, nuts, cereal and other toppings stay fresh

 CHILL YO 2 GO
YOGURT TUMBLER

GIFT BOX

FEATURES : 
• Durable double wall acrylic body
• Silicone band for easy grip and melamine spoon for eating 
  convenience
• Spill proof lid with built-in container to keep fruit, nuts, cereal and   	
  other toppings stay fresh

YO 2 GO
YOGURT TUMBLER

BLACKLIME BLUE WHITEREDPINK

COLOUR OPTIONS:

BLACK RED BLUEGIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

GREENGRAPHITE BLUERED WHITE

COLOUR OPTIONS:

FEATURES : 
• TRITANTM Body that is durable and BPA Free
• Stainless steel blending ball for mixing sport hydration powder 
   or protein sport mixes
• Flip top hinge lid and easy to carry handle, clips neatly with the lid
• Wide-mouth for easy cleaning
• 100% leak proof

TURBO 
SHAKER BOTTLE

SHAKE IT BABY
workout bottle
ITEM#: SSB25 - 30oz / 900ml
Imprint Area: 3” h x 3” w, Wraparound: 7.5” w

ITEM#: TSB7 - 24oz / 720ml
Imprint Area: 4” h x 2.25” w
Wraparound: 7” w

ITEM#: YO2GOS - 12oz / 360ml
Imprint Area:1.5” h x 2.25” w, Wraparound: 7” w

ITEM#: CY2GO - 13oz / 386ml
Imprint Area: 2” h x 2” w

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.
QTY 75 250 500 1000 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $12.5 $12.07 $11.92 $11.58 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 6c

Price includes 1 TSB7 bottle with shaker ball, 1 colour imprint 

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $12.03 $11.69 $11.07 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /
2 Sides

$5.00c

Tone on Tone Etch - 
Upgrade

$3.33c

Price includes 1 SSB25 botlle, 2 shaker balls, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $12.63 $11.62 $10.33 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 YO2GOS tumbler with spoon and silicone band,
1 colour imprint
1 gift box

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $16 $14.76 $13.64 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Price includes 1 CY2GO tumbler with spoon and silicone band
1 colour imprint
1 gift box
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Gift Set
LE BATON AND
IMPERIAL COFFEE

COMES IN A MAGNETIC 
GIFT BOX WITH A CARRY 
ON HANDLE. CUSTOM 
LOGO IMPRINT ON THE 
BOX INCLUDED!

ITEM#: LB17 - 17oz / 500ml
Imprint Area: 4” h x 2.5” w
Wraparound: 8” w

ITEM#: LB17-VIC4 SET
Box Imprint Area: 3” h x 2.5” w

ITEM#: VIC4 - 10 oz / 300 ml 
Imprint Area: 2” h x 3” w  
Wraparound: 2” h x 9” w

Le Baton - LB17 Color Options, see page 59
Imperial Coffee - VIC4 Color Options, see page 55

ITEM#: BF22 SET- 13 oz / 380ml

Imprint Area: 2.25” h x 1.75” w

COMES IN A MAGNETIC 
GIFT BOX WITH A CARRY 
ON HANDLE. CUSTOM 
LOGO IMPRINT ON THE 
BOX INCLUDED!

BF22 GIFT SET

Cafe Compact -BF22 
Color Options, see page 56-57

C O F F E E  C U P  G I F T  S E T
COMPACT
Café

FEATURES :
• Copper, Vacuum Insulated

• Double-wall 18/8 stainless  steel body

• Keeps beverage HOT for 12 hrs., COLD for 24 hrs.

• Flip-top spill proof lid

• Wide-mouth for easy filling and cleaning

• Textured body for good grip

• Perfect size for your coffee machines

• Concave groove on the sides for firmer grip

Box Imprint Area: 25” h x 8” w

NEW! NEW!

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $59.73 $57.82 $55.93 $108.00 $90.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /2 Sides $5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes ASOBU® Urban & Imperial Coffee in 1 magnetic gift box,1 color 
imprint (same logo on all items).

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $61.96 $59.54 $57.12 $108.00 $90.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /2 Sides $5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 2 Cafe Compact, 1 magnetic gift box, 1 color imprint (same logo on all items)
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ITEM#: GMF2 SET- 17 oz / 502 ml
Box Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w
Imprint Area: 0.5” h x ”2 w
Wraparound: 9”

FEATURES :
• Silicone cozy protects glass from 	
   scratches and breakage
• Easy grip and non slip body
• Large size, perfect for 	   	  	
   entertaining and outdoor use
• Easy to clean
• 100% BPA FREE 

COMES IN A MAGNETIC 
GIFT BOX WITH A CARRY 
ON HANDLE. CUSTOM 
LOGO IMPRINT ON THE BOX 
INCLUDED!

Garden Goblet -GMF2 
Color Options, see page 38

ITEM#: SM30 SET- 12 oz / 380 ml 

Box Imprint Area: 2.5” h x 8” w 
Imprint Area: 2.75” h x 3” w 
Wraparound: 8” 

COMES IN A MAGNETIC 
GIFT BOX WITH A CARRY 
ON HANDLE. CUSTOM 
LOGO IMPRINT ON THE 
BOX INCLUDED!

C O F F E E  M U G  G I F T  S E T
ULTIMATE

FEATURES :
• Stainless Steel exterior

• Ceramic inner coating	   

• Double Wall

• Vacuum Copper Insulated

• Stays hot for hours

• Slide lock, detachable lid

• Ergonomic rounded handle for easy grip

SM30 GIFT SET

Ultimate -SM30 
Color Options, see page 53

NEW! NEW!

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $36 $35.54 $35.28 $108.00 $90.00

2nd Location $6.00 5c

Additional Color $1.65c

Personalization $4.50c

Deep Etch - Upgrade $4.50c

Deep Etch Wrap $7.00c

Price includes 4 ASOBU®  Graden Goblets with Silicone Cozy
1 color imprint (same logo on all items).
1 magnetic gift box

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $51.20 $49 $46.8 $108.00 $90.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /2 Sides $5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes 2 ASOBU® Ultimate Mug, 1 magnetic gift box, 1 color imprint (same 
logo on all items).
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ASOBU® URBAN 

Gift Set
& IMPERIAL COFFEE

COMES IN A MAGNETIC GIFT BOX WITH A CARRY ON HANDLE. CUSTOM 
LOGO IMPRINT ON THE BOX INCLUDED!

MARBLE PATTERN

FLORAL PATTERN

ITEM#: SBV24-VIC4 SET
Box Imprint Area: 1.75” h x 7” w

PATTERN OPTIONS

ITEM#: VIC4 - 10 oz / 300 ml 
Imprint Area: 2” h x 3” w  
Wraparound: 2” h x 9” w

ITEM#: SBV24 P - 16 oz / 460 ml
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w
Wraparound: 8”

All four mugs have unique nature-inspired and complementary motifs.

This beautiful set will have pride of place in any home, be it for special 
occasions or every day use.

From pleasantly textured motifs, modern all-white colour and fine bone china 
quality to the magnetic locking frame gift box, this retail-styled gift set has all the 
grace and charm for lasting appeal.

CANTALOUPE
MUG224

PINEAPPLE
MUG222

CUCUMBER
MUG221

LYCHEE
MUG223

GIFT BOX

FEATURES : 
•  100%  Fine bone china cups with raised motifs
• Durable and lightweight 
• Large capacity at 18oz

NATURE'S GARDEN GIFT SET

NATURE'S GARDEN
MUG

INSPIRED BY NATURE’S WONDERFUL DESIGNS!

ITEM#: MUG221 TO 224 - 15oz / 450ml
Imprint Area: 1” h x 0.25” w
Wraparound: 7.5” w

ITEM#: NG SET - 15oz / 450ml
Imprint Area: 
Mug - 1” h x 0.25” w, 
Gift Box - 1.75” h x 3.75” w

NEW!

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

Urban- SBV24 Color Options, see pages 60-61
Imperial Coffee - VIC4 Color Options, see page 55

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10.32 $10.01 $9.69 $65.00 $50.00

Deep Etch on Handle 
- Upgrade

$4.50c 5c

Price includes 1 fruit mug
1 colour imprint on handle
1 gift box

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $49.14 $46.55 $42.16 $75.00 $60.00

Deep Etch on Handle - 
Upgrade

$18.00c 5c

Price includes 4 fruit mugs
1 colour imprint (same logo) on gift box and mugs
1 magnetic gift box

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $62.76 $60.25 $57.76 $108.00 $90.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Laser Etch - Upgrade $3.33c

Laser Etch Wrap /2 Sides $5.00c

Tone on Tone Etch - Upgrade $3.33c

Price includes ASOBU® Urban & Imperial Coffee in 1 magnetic gift box,1 color 
imprint (same logo on all items).
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ENJOY YOUR DAILY COFFEE SHOT IN THESE FOUR MINIATURE VERSIONS OF 
CLASSIC COFFEE MUG STYLES

ITEM NO. CAPACITY IMPRINT AREA DEEP ETCH AREA

EPM1   3.3OZ/100ML 1.25” W X 1.25” H 1” W X 1” H

EPM2 3.3OZ/110ML 1.25” W X 1” H 1” W X 0.75” H

EPM3 4OZ/112ML 1.25” W X 1.5” H 1” W X 15” H

EPM4 3.3OZ/100ML 1” W X 0.75” H 0.75” W X 0.5” H

FEATURES : 
•  Matte black finish espresso cups with glossy interior
• High-end presentation box with magnetic closure 

A  prestige set that will get your 
client  maximum exposure!

Gift SetEspresso
QUARTETTO

Enjoy the world’s favorite coffee that 
comes in the smallest cup:  Espresso! 

Coffee lovers are becoming more invested 
than ever before in this specialty brew:  
It’s quality, it’s status and of course, it’s 
distinctive cup size. 

ITEM NO. CAPACITY IMPRINT AREA DEEP ETCH AREA

EPM1   3.3OZ/100ML 1.25” W X 1.25” H 1” W X 1” H

EPM2 3.3OZ/110ML 1.25” W X 1” H 1” W X 0.75” H

EPM3 4OZ/112ML 1.25” W X 1.5” H 1” W X 15” H

EPM4 3.3OZ/100ML 1” W X 0.75” H 0.75” W X 0.5” H

EPM 1

EPM 2

EPM 3

EPM 4

Espresso coffee cup
the

Enjoy the world’s favorite coffee that comes 
in the smallest cup:  Espresso! 

Coffee lovers are becoming more invested 
than ever before in this specialty brew: 
It’s quality, it’s status and of course, it’s 
distinctive cup size. Choice of four distinctive 
models, choose one or a mix. Includes one 
logo print or deep etch.

INDIVIDUAL CERAMIC ESPRESSO CUPS

GIFT BOX

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $44.69 $37.68 $34.08 $108.00 $90.00

Additional Color $6.6c 5c

Personalization $4.50c/mug

Deep Etch - Upgrade $18.00c

Price includes 4 mini-mugs espresso style cups, 1 colour imprint, 1 gift box 
with 1 color print

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $5.43 $5 $4.32 $108.00 $90.00

Additional Color $6.6c 5c

Personalization $4.50c/mug

Deep Etch - Upgrade $4.50c

Price includes 1 EPM espresso cup, 1 tone on tone imprint, 1 gift box 
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Ruby
 MUG

GIFT BOX

GRAY POWDER BLUE MINTWHITERED

COLOUR OPTIONS:

GIFT BOX 

 HAPPY TRAILS
COFFEE TEA MUG

COLOUR OPTIONS:

GREY ORANGE YELLOW GREEN

Perfect for your favorite homemade smoothie or breakfast cereal.Outside finish is 
satiny smooth while inside is glossy.  

GRAYPOWDER BLUE MINT

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

 Emerald
SMOOTHIE & CEREAL BOWL

ITEM#: MUG888 - 14oz / 414ml 
Imprint Area : 2” h x 2.75” w
Wraparound : 2” h x 5.5” w

ITEM#: CFM16 - 14oz / 420ml 
Imprint Area : 1.75” h x 2.5” w

ITEM#: MUG777 - 25oz / 725ml 
Imprint Area : 1” h x 4” w
Wraparound : 1” h x 2.5” w

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $9.27 $9 $8.68 $65.00 $50.00

Deep etch - CAN$ $12.32 $11.72 $10.99 $75.00 $60.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG888 mug, 1 colour imprint or deep etch, 1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10 $9.77 $9.64 $65.00 $50.00

Additional Color $0.89c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - Upgrade $4.50c $75.00 $60.00

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c 2c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 CFM16 mug, 1 colour imprint or deep etch, 1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Imprint - CAN$ $9.27 $9.00 $8.68 $65.00 $50.00

Deep etch - CAN$ $12.43 $11.72 $10.99 $75.00 $60.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Price includes 1 MUG777 mug, 1 colour imprint or deep etch
1 gift box
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WHITE QUARTZ 
tea & coffee mug

PURE LUXURY 

Start your day off right with this stunning 
coffee mug. 

The sleek matte white finish with contrasting 
interior makes the White Quartz coffee 
mug a cut above the rest. Either at home 
or the office great coffee should always be 
enjoyed in style.

GRAY LIME RED BLUE

GIFT BOX

COLOUR OPTIONS:

COLOUR OPTIONS:

GIFT BOX RED BLUEGOLD GREEN SILVER

Bright festive colours

MUGSPARKLING
FEATURES : 
•  High gloss and polished mug
•  Plated with sparkling colors make it great for the holidays
• 100% BPA free

Deep etch/Printing position: 
opposite to handle

GIFT BOX

Our modern 
ceramic mug 
with a cheeky 
chocolate drip!

HOT CHOCOLATE
the

MUG

ITEM#: MUG550 - 13oz / 390ml 
Imprint Area: 1.25” h x 2” w

ITEM#: MUG440 - 14oz / 400ml 
Imprint Area: 1.25” h x 2” w

ITEM#: MUG772 - 12oz / 600ml 
Imprint Area : 1.75” h x 1.75” w
Wraparound : 7.5” w

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Imprint - CAN$ $12.91 $12.27 $11.62 $65.00 $50.00

Additional Color $1.65c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG550 mug, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Imprint - CAN$ $11.18 $10.58 $11.6 $65.00 $50.00

Deep etch - CAN$ $15.75 $13.53 $12.30 $75.00 $60.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG440 mug, 1 colour imprint, 1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Imprint - CAN$ $9.1 $8.92 $8.6 $65.00 $50.00

Deep etch - CAN$ $12.3 $11.69 $11.12 $75.00 $60.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG772 mug, 1 colour imprint, 1 gift box
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PEARL
THE

Printed Decoration

WHITE BOX FOR 1

WHITE BOX FOR 2

BLACK

PEARL
THE

Deep Etch Decoration

RED

GREEN

GREEN

RED

BLACK GREEN BLUE RED WHITE

COLOUR OPTIONS:

BLACK GREEN BLUE RED WHITE

COLOUR OPTIONS:

ITEM#: MUG770 - 14oz / 420ml 
Imprint Area: 1.75” h x 2” w, Wraparound: 7.5” w, 
WT/Pack/Case: 36CTN/44lbs

ITEM#: MUG770 - 14oz / 420ml 
Etch Area: 1.75” h x 2” w, Wraparound: 7.5” w, 
WT/Pack/Case: 36CTN/44lbs

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Imprint (single)- CAN$ $9.10 $8.92 $8.60 $65.00 $50.00

Imprint (set of 2)- CAN$ $17.84 $17.24 $15.46 $65.00 $50.00

Additional color per pc. $0.89c 5c

Additional color per set $1.78c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG770 mug, 1 color imprint 
1 plain white box for 1 or 2 pcs.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Deep Etch (single)- CAN$ $12.30 $11.71 $11.07 $75.00 $60.00

Deep Etch (set of 2)- CAN$ $24.62 $23.38 $22.14 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG770 mug, 1deep etch on 1 side 
1 plain white box for 1 or 2 pcs. 
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PEARL
BLACK
The

Printed Decoration

BLUE

RED

BOX FOR 2

BOX FOR 1

BOX FOR 2

BOX FOR 1

PEARLBLACK
The
Deep Etch Decoration

BROWN

COLOUR OPTIONS:

BLUE BROWN LIME RED HUNTER GREENSKY BLUE

COLOUR OPTIONS:

BLUE BROWN LIME RED HUNTER GREENSKY BLUE

ITEM#: BP01 - 14oz / 400ml 
Imprint Area: 1.5” h x 2.5” w, Wraparound: 7.5” w,
 WT/Pack/Case: 36CTN/44lbs

ITEM#: BP01 - 14oz / 400ml 
WT/Pack/Case: 36CTN/44lbs

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Imprint (single) - CAN$ $9.68 $9.37 $9.03 $65.00 $50.00

Imprint (set of 2) - CAN$ $18.72 $18.08 $17.45 $65.00 $50.00

Additional color per pc. $0.89c 5c

Additional color per set $1.78c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 BP01 mug, 1 color imprint 
1 tone on tone box for 1 or  white box for 2 pcs.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Deep Etch (single)- CAN$ $12.91 $12.26 $11.66 $75.00 $60.00

Deep Etch (set of 2)- CAN$ $25.84 $24.55 $23.25 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 BP01 mug, 1 deep etch on 1 side 
1 tone on tone box for 1 or  white box for 2 pcs.
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RED
TONE ON TONE

BROWN
DEEP ETCH

BOX FOR 1

BOX FOR 2

MUGBLACK ONYX
The

COLOUR OPTIONS:

WHITE BLUE RED BROWN

STONEWARE"PRECIOUS"
The

BOX FOR 1

BOX FOR 2

ORANGE

PRINTING

COBALT

DEEP ETCH

COLOUR OPTIONS:

REDCOBALT LIME ORANGE YELLOW BLACK OCEAN 
BLUE

ITEM#: SI150 - 12oz / 360ml 
Imprint Area: 2” h x 2.5” w, Wraparound: 7.5” w, WT/Pack/Case: 36CTN/28.6lbs

ITEM#: MUG880 - 12oz / 360ml 
Imprint Area: 1.5” h x 2.5” w, WT/Pack/Case: 36CTN/44lbs

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Imprint (single) - CAN$ $9.68 $9.37 $9.03 $65.00 $50.00

Imprint (set of 2) - CAN$ $18.72 $18.07 $17.45 $65.00 $50.00

Additional color per pc. $0.89c 5c

Additional color per set $1.78c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 SI150 mug, 1 color imprint 
1 plain white box for 1 or  2 pcs.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Deep Etch (single)- CAN$ $12.91 $12.27 $11.62 $75.00 $60.00

Deep Etch (set of 2)- CAN$ $25.84 $24.55 $23.25 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 SI150 mug, 1 deep etch on 1 side
1 plain white box for 1 or  2 pcs.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Deep Etch (single)-CAN$ $12.91 $12.27 $11.62 $75.00 $60.00

Deep Etch (set of 2)-CAN$ $25.84 $24.55 $23.25 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG880 mug, 1 deep etch on 1 side
1 plain white box for 1 or  2 pcs.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Imprint (single)-CAN$ $9.83 $9.22 $8.60 $65.00 $50.00

Imprint (set of 2)-CAN$ $19.68 $18.46 $17.24 $65.00 $50.00

Additional color per pc. $0.89c 5c

Additional color per set $1.78c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG880 mug, 1 color imprint 
1 plain white box for 1 or  2 pcs.
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MUG
"GOOD
MORNING"

ITEM#: BL890 - 10oz / 300ml 
Imprint Area: 1.75” h x 2.5” w, WT/Pack/Case: 36CTN/38lbs

COLOUR OPTIONS:

BLACK WHITE COBALT

MUGCOASTER Set

ITEM#: SI900 - 12oz / 360ml 
Imprint Area: 2” h x 2.5” w, Wraparound: 7” w
WT/Pack/Case: 36CTN/37lbs

COLOUR OPTIONS:

RED

BLACK

ORANGE

COBALT

BLUE

LIME

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10.05 $9.02 $8.38 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Deep Etch - Upgrade $4.50c

Deep Etch - 2nd Loc $6.00c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 BL890 mug, 1 imprint

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $10.16 $9.89 $9.49 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 SI900 mug
1 imprint

110 111



COBALT/WHITE

DEEP ETCH DECORATION

COBALT/WHITE

PEWTER DECORATION

COUNTRY STYLE 
MUG

WHITE BLACKGREEN / GREEN BLACK / WHITE COBALT / WHITE

COLOUR OPTIONS:

ITEM#: MUG590 - 16oz / 480ml 
Imprint Area: 1.75” h x 2.5” w, 
Wraparound: 7.5” w, WT/Pack/Case: 36CTN/44lbs

MUG

COLOUR OPTIONS:

BLUE LIME ORANGE RED WHITE

"ROCK OF GIBRALTAR"

WHITE

WHITE / RED 2 TONE

"CHALK BOARD"MUG
COLOUR OPTIONS:

ITEM#: JC CHALK - 12oz / 360ml 
Imprint Area: 2.25” h x 2.5” w, WT/Pack/Case: 36CTN/33lbs

ITEM#: SI7100 - 10oz / 300ml 
Imprint Area: 1.5” h x 2.25” w, Wraparound: 7.5” w

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
Set-up

Print - CAN$ $8.26 $7.47 $7.29 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG590 mug
1 color imprint 

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Deep Etch-CAN$ $15.16 $14.43 $13.7 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG590 mug, 1 deep etch 
1 black gift box and paper wrap

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $9.21 $8.78 $8.35 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 SI700 mug
1 imprint

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print (White) - CAN$ $9.36 $8.84 $8.35 $65.00 $50.00

Print (White/Red) - CAN$ $10.80 $10.29 $9.77 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c/pc, $1.78c/set 5c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 JC CHALK mug, 1 imprint 
1 pc white chalk
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ORANGE

PRINTING DECORATION

RED

PEWTER DECORATION

LIME

DEEP ETCH DECORATION

HOUR GLASS
MUG COLOUR OPTIONS:

ORANGE BLUE COBALT LIME YELLOW REDITEM#: SI340 - 11oz / 320ml 
Imprint Area: 1” h x 2” w, Wraparound: 7.5” w

LIME

PEWTER DECORATION

RED

PRINTING DECORATION

WHITE

DEEP ETCH DECORATION

MUG
BIG GULP

COLOUR OPTIONS:

RED WHITE COBALT ORANGELIME PINKPURPLE YELLOW

ITEM#: M376 - 14oz / 420ml 
Imprint Area: 1.75” h x 2.5” w, Wraparound: 7.5” w
WT/Pack/Case: 36CTN/36lbs

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
Set-up

Print - CAN$ $9.59 $8.44 $8.14 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 SI340 mug
1 color imprint 

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Deep Etch-CAN$ $14.54 $13.55 $13 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 SI340 mug, 1 deep etch 
1 black gift box and paper wrap

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
Set-up

Print - CAN$ $8.1 $7.6 $7.4 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG376 mug
1 color imprint 

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Deep Etch-CAN$ $13.77 $13.12 $11.63 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG376 mug, 1 deep etch 
1 black gift box and paper wrap
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TWO TONE
MUG

RED

DEEP ETCH DECORATION

BLUE

PEWTER DECORATION

LIME

PRINTING DECORATION

COLOUR OPTIONS:

RED WHITE BLUE LIME
ITEM#: M168 - 12oz / 360ml 
Imprint Area: 2” h x 2.5” w, Wraparound: 7.5” w
WT/Pack/Case: 36CTN/33lbs

TRIM TONE
MUG

BRIGHT RED

GREEN

COBALT

COLOUR OPTIONS:

GREEN COBALT RED BLACK MAROON

ITEM#: PM5 - 12oz / 355ml 
Imprint Area: 1.5” h x 2.5” w, Wraparound: 7.5” w
WT/Pack/Case: 36CTN/38lbs

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Print - CAN$ $8.46 $7.85 $7.65 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 M168 mug
1 color imprint 

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
Set-up

Deep Etch-CAN$ $13.12 $12.49 $11.85 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch - Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 MUG168 mug, 1 deep etch 
1 black gift box and paper wrap

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
set-up

Print (cobalt, black, 
green, maroon)- CAN$

$8.46 $7.81 $7.16 $65.00 $50.00

Print (red) - CAN$ $9.68 $8.8 $8.47 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 PM5 mug
1 color imprint

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
set-up

Deep etch (cobalt, black, 
green, maroon) - CAN$

$11.8 $11.61 $11.23 $75.00 $60.00

Deep etch (red) - CAN$ $13.23 $12.69 $11.62 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch- Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 PM5 mug, 1 deep etch 
1 black gift box and paper wrap
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FUNNEL
MUG

COBALT

DEEP ETCH DECORATION

WHITE

PRINTING DECORATION

BLACK

PEWTER DECORATION

COLOUR OPTIONS:

WHITE COBALT BLACK RED

ITEM#: PM8 - 12oz / 360ml 
Imprint Area: 1.5” h x 2.5” w, 
Wraparound: 7.5” w, 
WT/Pack/Case: 36CTN/33lbs

WESTERN
MUG

BLACK

PEWTER DECORATION

RED

DEEP ETCH DECORATION

COLOUR OPTIONS:

COBALT BLACK RED WHITE

ITEM#: PM6 - 14oz / 414ml 
Imprint Area: 1.75” h x 2.5” w, Wraparound: 7.75” w
WT/Pack/Case: 36CTN/33lbs

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
set-up

Print (white) - CAN$ $6.57 $6.42 $5.86 $65.00 $50.00

Print (black,red) - CAN$ $6.56 $6.27 $6.01 $65.00 $50.00

Print (cobalt) - CAN$ $6.97 $6.71 $6.44 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 PM8 mug
1 color imprint

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Deep Etch (white) - CAN$ $12.53 $11.97 $11.55 $75.00 $60.00

Deep Etch (black/red) - CAN$ $13.98 $13.64 $12.25 $75.00 $60.00

Deep Etch (cobalt) - CAN$ $14.39 $13.42 $12.89 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch- Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 PM8 mug, 1 deep etch on 1 side
1 black gift box and paper wrap

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
set-up

Print (white)- CAN$ $6.52 $6.15 $5.45 $65.00 $50.00

Print (black,cobalt) 
- CAN$

$6.96 $6.57 $6.3 $65.00 $50.00

Print (red)- CAN$ $8.32 $7.7 $7.44 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 PM6 mug
1 color imprint 

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Deep etch (white)- CAN$ $14.91 $14.44 $13.75 $75.00 $60.00

Deep etch (black,cobalt) 
- CAN$

$16.05 $15.6 $14.91 $75.00 $60.00

Deep etch (red)- CAN$ $16.28 $15.09 $14.71 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch- Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 PM6 mug, 1 deep etch on 1 side
1 black gift box and paper wrap
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“C” HANDLE
MUG

WHITE

PRINTING DECORATION

BLACK

PEWTER DECORATION

RED

DEEP ETCH DECORATION

COLOUR OPTIONS:

COBALT WHITE RED BLACK RED / WHITE

ITEM#: JC108 - 12oz / 360ml 
Imprint Area: 2.25” h x 2.5” w, Wraparound: 7.5” w 
WT/Pack/Case: 36CTN/33lbs

JUMBO “C” HANDLE
MUG

WHITE

PRINTING DECORATION

BLACK

PEWTER DECORATION

COBALT

DEEP ETCH DECORATION

COLOUR OPTIONS:

WHITE COBALT BLACK

ITEM#: JC107 - 14oz / 520ml 
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, Wraparound: 7.5” w 
WT/Pack/Case: 36CTN/46lbs

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 504 Set-up Repeat 
set-up

Print (white) - CAN$ $3.47 $3.37 $3.08 $65.00 $50.00

Print (black,cobalt) 
- CAN$

$5.12 $4.83 $4.38 $65.00 $50.00

Print (red, red/white) 
- CAN$

$8.32 $7.7 $7.67 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 JC108 mug
1 color imprint 

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Deep Etch (white) - CAN$ $9.36 $8.78 $8.28 $75.00 $60.00

Deep Etch (black,cobalt) - 
CAN$

$10.95 $10.36 $9.93 $75.00 $60.00

Deep Etch (red) - CAN$ $12.32 $11.78 $11.22 $75.00 $60.00

Deep Etch (red,white) - CAN$ $12.5 $11.96 $11.4 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch- Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 JC108 mug, 1 deep etch on 1 side
1 black gift box and paper wrap

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Print (white)- CAN$ $6.23 $5.94 $5.69 $65.00 $50.00

Print (black,cobalt) 
- CAN$

$6.23 $6.11 $5.84 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 5c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 JC107 mug
1 color imprint  

QTY 72 144 288 Set-up Repeat 
set-up

Deep etch (white)- CAN$ $12.2 $11.19 $10.84 $75.00 $60.00

Deep etch (black,cobalt) 
- CAN$

$12.25 $11.72 $10.41 $75.00 $60.00

Deep Etch- 2nd Loc $6.00c 5c

Deep Etch- Wrap $7.00c

Personalization $4.50c

Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 36

Price includes 1 JC107 mug, 1 deep etch on 1 side
1 black gift box and paper wrap
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CLARITY

CLARITY

TUMBLER

MUG

Double wall, gives each glass thermal properties to keep hot drinks 
warmer and cool drinks cooler. Also keeps glass cool to the touch and 
eliminate need for coasters as no messy condensation will occur.

Double wall, gives each glass thermal properties to keep hot drinks 
warmer and cool drinks cooler. Also keeps glass cool to the touch and 
eliminate need for coasters as no messy condensation will occur.

GIFT BOX FOR 1

GIFT BOX FOR 1

ITEM#: DWG40 - 10 oz / 300 ml
Imprint Area: 1.5” h x 2.5” w

ITEM#: DWG41 - 12 oz / 350 ml
Imprint Area: 1.8” h x 2.5” w
Wraparound: 1.5” h x 7.5” w

GIFT BOX

FEATURES : 
•  2 in1 design, 8oz Martini & 15oz Wine Glass
• Glass/crystal combination makes it look elegant, an ideal  
  entertaining glass for a party
• 100% BPA free

A GLASS OF WINE OR MARTINI!

VINO TINI  
glass2 IN 1

ITEM#: VT1 
80oz / 250ml (martini)/ 15oz / 450ml (wine)
Imprint Area: 2.5” h x 2.5” w, Wraparound: 8” w

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $13.3 $12.09 $11.48 $65.00 $50.00

2nd Location $6.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - Upgrade $4.50c $75.00 $60.00

Deep Etch Wrap $7.00c

Price includes 1 Clarity Tumbler , 1 color imprint ,
1 gift box

QTY 72 144 288 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $13.3 $12.09 $11.48 $65.00 $50.00

2nd Location $6.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - Upgrade $4.50c $75.00 $60.00

Deep Etch Wrap $7.00c

Price includes 1 Clarity Mug , 1 color imprint , 1 gift box

QTY 72 144 504 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $15.5 $14.12 $13.64 $65.00 $50.00

2nd Location $6.00

Additional Color $1.65c 5c

Personalization $4.50c

Deep Etch - Upgrade $4.50c $75.00 $60.00

Deep Etch Wrap $7.00c

Price includes 1 VTI glass, 1 colour imprint
1 gift box
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set

Scotch
Taster

GLEN CAIRN

WHISKY TASTER WITH STAINLESS STEEL ICE BALL WITH FEEEZING GEL

ITEM#: ICE56 - 7oz / 210ml 
Imprint Area: 0.5” h x 3” w

GIFT BOX

GLASS
CHAMPAGNE
Selection

DCH-204 (5¾OZ / 167ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 1¼’’W

WRAPAROUND: 6”W

DCH-203 (8OZ / 232ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 1¼’’W

WRAPAROUND: 6½”W

LCH-103 (5¾OZ / 167ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 1¾’’W

WRAPAROUND: 6”W

DCH-800 (5¾OZ / 172.5ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 1¼’’W

WRAPAROUND: 6¼”W

* Prices may vary depending on duties.
* Prices may vary depending on duties.

QTY 72 144 Set-up Repeat set-up

Print - CAN$ $21.91 $18.48 $65.00 $50.00

2nd Location $6.00 4c

Additional Color $1.65c

Personalization $4.50c

Deep Etch - Upgrade $4.50c

Deep Etch Wrap $7.00c

Price includes 1 ICE56 whisky glass, 1 imprint/deep etch 
1 stainless steel ice ball, 1 gift box

PRINT - CAN$

QTY 72 144 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

DCH-204 $7.25 $6.96 $6.82 $6.53 $65.00 $50.00

DCH-203 $8.60 $8.4 $7.89 $7.63 $65.00 $50.00

LCH-103 $9.77 $7.59 $7.24 $6.37 $65.00 $50.00

DCH-800 $10.25 $9.13 $8.47 $7.89 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 6c

Price includes - CHAMPAGNE GLASS WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

DCH-204 $14.55 $13.98 $13.09 $75.00 $60.00

DCH-203 $15.47 $14.53 $13.9 $75.00 $60.00

LCH-103 $15.53 $14.26 $13.06 $75.00 $60.00

DCH-800 $17.12 $15.62 $14.52 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00C 5c

Personalization $4.50C

Price includes - CHAMPAGNE GLASS WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 
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DW834(12OZ/360ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 2”W

DW825 (10OZ/315ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 2.25”W

WRAPAROUND: 7.75”W

DW817 (6.5OZ/195ML)
IMP.AREA: 1.25”H X 2”W
WRAPAROUND: 7.75”W

DW813 (10.5OZ/315ML)
IMP.AREA: 1.25”H X 1”W
WRAPAROUND:7.75”W

DW816 (7.25OZ/215ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 2.25”W

WRAPAROUND: 7.75”W

DW815 (4OZ/120ML)
IMP.AREA:  1.25”H X 2”W

WRAPAROUND: 5”W

GLASS
WINE

Selection

MUG
BEER

Selection

LM104(15OZ/444ML)
IMP.ARWA:2.5”H X 2.5”W

WRAPAROUND: 7.25”

DM111 (20OZ/620ML)
IMP.AREA: 2”H X 2”W

ONE SIDE ONLY

LM007 (33OZ/990ML)
IMP.AREA: 2”H X 2.5”W
WRAPAROUND: 7.75”

DM202 (16OZ/475ML)
DEEP ETCH AREA: 

2”H X 2”W
DEEP ETCH ONLY

DM119(19.25OZ/569ML)
IMP.AREA: 2.75”H X 3”W

WRAPAROUND: 7”

DM112 (15OZ/444ML)
IMP.AREA: 3”H X 2.5”W

WRAPAROUND: 7”

DM116 (13OZ/390ML)
IMP.AREA: 3.25”H X 2.25”W

WRAPAROUND: 7”

LM203 (16OZ/480ML)
IMP.AREA: 2.25”H X 2.5”W

WRAPAROUND: 7”

DM113 (15OZ/444ML)
IMP.AREA: 3”H X 2.25”W

WRAPAROUND: 7”

DM144(18OZ/540ML)
IMP.AREA: 3”H X 2.5”W
WRAPAROUND: 8.75”

*Super Pack protective packaging add - $8.20(G) per case of 24

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

PRINT - CAN$

QTY 72 144 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

DW834 $7.98 $7.4 $7.1 $6.94 $65.00 $50.00

DW825 $9.31 $8.52 $7.69 $7.12 $65.00 $50.00

DW813 $10.63 $9.69 $9.09 $8.78 $65.00 $50.00

DW815 $11.55 $10.66 $10.24 $9.92 $65.00 $50.00

DW816 $9.1 $8.63 $8.28 $6.99 $65.00 $50.00

DW817 $8.1 $7.54 $7.18 $6.96 $65.00 $50.00

Additional 
color

$0.89c 6c

Price 
includes

- WINE GLASS WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

DW834 $15.6 $15.46 $13.89 $75.00 $60.00

DW825 $14.66 $13.46 $12.84 $75.00 $60.00

DW813 $16.82 $15.62 $14.52 $75.00 $60.00

DW815 $18.04 $16.47 $15.3 $75.00 $60.00

DW816 $16.48 $15.03 $14.03 $75.00 $60.00

DW817 $14.76 $14.49 $14.01 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00C 5c

Personalization $4.50C

Price includes - WINE GLASS WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 

PRINT - CAN$

QTY 72 144 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

LM203 $8.03 $7.68 $7.4 $7.02 $65.00 $50.00

DM116 $8.47 $7.98 $7.68 $7.52 $65.00 $50.00

DM113 $10.24 $10.1 $9.89 $9.69 $65.00 $50.00

DM112 $9.89 $8.81 $8.69 $8.38 $65.00 $50.00

DM144 $9.89 $8.81 $8.69 $8.38 $65.00 $50.00

LM104 $10.81 $9.61 $9.41 $9.15 $65.00 $50.00

LM007 $24.06 $22.53 $21.93 $20.11 $65.00 $50.00

DM119 $10.69 $9.61 $9.41 $9.15 $65.00 $50.00

DM111 $11.56 $11.13 $10.84 $10.48 $65.00 $50.00

DM202 $8.02 $7.68 $7.4 $7.02 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 6c

Price includes - BEER MUG WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat 
set-up

LM203 $15.16 $14.41 $13.61 $75.00 $60.00

DM116 $18.05 $16.47 $15.29 $75.00 $60.00

DM113 $21.63 $19.71 $18.32 $75.00 $60.00

DM112 $20.6 $18.82 $17.5 $75.00 $60.00

DM144 $20.6 $18.82 $17.5 $75.00 $60.00

LM104 $19.32 $16.98 $15.79 $75.00 $60.00

LM007 $34.97 $33.29 $32.11 $75.00 $60.00

DM119 $19.32 $16.98 $15.79 $75.00 $60.00

DM111 $18.98 $17.52 $16.52 $75.00 $60.00

DM202 $15.26 $14.49 $13.71 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - BEER MUG WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 
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PILSNER
Selection

DP825 (20OZ/600ML)
IMP.AREA: 3”H X 2”W

DP824 (20OZ/600ML)
IMP.AREA: 2”H X 2”W

DP809(13OZ/390ML)
IMP.AREA: 2”H X 2”W
WRAPAROUND: 7.75”

DP823 (23OZ/690ML)
IMP.AREA: 2”H X 2”W

DP810 (16OZ/480ML)
IMP.AREA: 2”H X 2”W
WRAPAROUND: 7.75”

DP811 (16OZ/480ML)
IMP.AREA: 3”H X 2”W
WRAPAROUND: 7.75”

DP827 (20OZ/600ML)
IMP.AREA: 1.25”H X 1”W

DP812 (20OZ/620ML)
IMP.AREA: 2”H X 2”W

WRAPAROUND: 7”

DP819 (20OZ/620ML)
IMP.AREA: 3”H X 2.5”W
WRAPAROUND: 7.75”

DP826 (12.75OZ/400ML)
IMP.AREA: 2”H X 2.5”W
WRAPAROUND: 7.75”

LAB 102(12OZ/355ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 1.5”W

STEMLESS
Selection

DW125 (21OZ/620ML)
IMP.AREA:1”H X 2” W

(WHITE WINE)

DW124 (9OZ/270ML)
IMP.AREA: 1”H X 2” W

(WHITE WINE)

DW129 (13.5OZ/399ML)
MARTINI

DW131 (8.25OZ/270ML)

DW126 (16.75OZ/495ML)
IMP.AREA: 1”H X 2”W

(RED WINE)

DW127 (17OZ/503ML)
IMP.AREA: 1”H X 2”W

(WHITE WINE)

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

PRINT - CAN$

QTY 72 144 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

DP809 $8.38 $7.82 $7.66 $7.18 $65.00 $50.00

DP810 $8.6 $8.4 $7.9 $7.63 $65.00 $50.00

DP811 $9.44 $8.18 $7.41 $6.91 $65.00 $50.00

DP812 $12.77 $11.52 $11.2 $10.86 $65.00 $50.00

DP819 $11.57 $10.01 $9.82 $9.25 $65.00 $50.00

DP823 $8.6 $8.4 $7.9 $7.63 $65.00 $50.00

DP824 $8.42 $8.23 $7.71 $7.46 $65.00 $50.00

DP825 $8.6 $8.4 $7.9 7.63 $65.00 $50.00

DP826 $13.52 $13.33 $12.47 $12.08 $65.00 $50.00

DP827 $7.05 $6.53 $6.26 $6.07 $65.00 $50.00

LAB102 $8.03 $7.25 $6.86 $6.27 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 6c

Price includes - PILSNER WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat 
set-up

DP809 $15.41 $14.64 $13.63 $75.00 $60.00

DP810 $15.82 $14.05 $12.98 $75.00 $60.00

DP811 $15.26 $13.94 $12.98 $75.00 $60.00

DP812 $21.03 $19.45 $14.37 $75.00 $60.00

DP819 $19.28 $16.95 $15.61 $75.00 $60.00

DP823 $15.46 $14.85 $14.41 $75.00 $60.00

DP824 $15.26 $15.1 $14.64 $75.00 $60.00

DP825 $15.37 $14.84 $14.41 $75.00 $60.00

DP826 $21.32 $20.85 $19.04 $75.00 $60.00

DP827 $13.53 $13.11 $12.14 $75.00 $60.00

LAB102 $15.07 $13.78 $12.86 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - PILSNER WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 

PRINT - CAN$

QTY 72 144 288 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

DW124 $9.15 $8.61 $8.27 $7.55 $65.00 $50.00

DW125 $10.19 $9.93 $9.69 $9.38 $65.00 $50.00

DW126 $11.56 $10.09 $9.8 $9.71 $65.00 $50.00

DW127 $11.56 $10.09 $9.8 $9.25 $65.00 $50.00

DW129 $9.15 $8.61 $8.27 $7.55 $65.00 $50.00

DW131 $9.15 $8.61 $8.27 $7.55 $65.00 $50.00

Additional 
color

$0.89c 6c

Price
includes

- STEMLESS GLASS WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH -CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat set-up

DW124 $16.27 $15.03 $14.18 $75.00 $60.00

DW125 $19.29 $17.71 $17.07 $75.00 $60.00

DW126 $19.07 $17.63 $16.23 $75.00 $60.00

DW127 $19.07 $17.63 $16.23 $75.00 $60.00

DW129 $17.47 $16.17 $14.91 $75.00 $60.00

DW131 $15.45 $14.83 $13.89 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - STEMLESS GLASS WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 
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SHOOTER
Selection

DS125 (2OZ/59ML)
IMP.AREA: 2.5”H X 1.25”W

WRAPAROUND: 4.5”

DS310 (2.5OZ/75ML)
IMP.AREA: 1”H X 1.25”W

DS309 (2.5OZ/75ML)
IMP.AREA: 1 “H X 1.25”W

DS307 (2OZ/59ML)
IMP.AREA: 1”H X 1.25”W

WRAPAROUND: 5”

Selection

highball
old fashioned

AH56 (7OZ/210ML)
IMP.AREA: 0.5”H X 3”W

WRAPAROUND: 7”

DO136 (14OZ/414ML)
IMP.AREA: 2.5”H X 2”W

(ONE SIDE)

LAO207 (10.5OZ/311ML)
IMP.AREA: 2”H X 3”W
WRAPAROUND:7.75”

AO211 (10OZ/300ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 2.25”W

DO210 (11OZ/325ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 2.25”W

AH301 (10.5OZ/315ML)
IMP.AREA: 2”H X 3”W

AH206 (15.5OZ/459ML)
IMP.AREA: 3”H X 2.5”W
WRAPAROUND: 7.75”

AH302 (16OZ/480ML)
IMP.AREA: 2.5”H X 2”W

AH107 (10.5OZ/315ML)
IMP.AREA: 1.5”H X 2.5”W

WRAPAROUND: 7”

AH171 (17OZ/510ML)
IMP.AREA: 2.5”H X 2.25”W

WRAPAROUND: 7.75”

AH204 (12OZ/360ML)
IMP.AREA: 3”H X 2.25”W

WRAPAROUND: 8”

AH209 (16OZ/480ML)
IMP.AREA: 1.25”W
(ONE SIDE ONLY)

* Prices may vary depending on duties. * Prices may vary depending on duties.

PRINT - CAN$

QTY 72 144 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

DS125 $5.78 $5.37 $5.07 $4.7 $65.00 $50.00

DS309 $5.78 $5.37 $5.07 $4.69 $65.00 $50.00

DS307 $5.78 $5.37 $4.83 $4.48 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 6c

Price includes - SHOOTER GLASS WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat 
set-up

DS125 $9.69 $9.26 $8.58 $75.00 $60.00

DS309 $9.69 $9.26 $8.58 $75.00 $60.00

DS307 $9.69 $9.26 $8.58 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - SHOOTER GLASS WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 

PRINT - CAN$

QTY 72 144 288 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

AH56 $12.85 $12.33 $11.55 $10.99 $65.00 $50.00

AH107 $7.52 $6.69 $6.4 $6.17 $65.00 $50.00

AH171 $7.52 $6.69 $6.4 $6.17 $65.00 $50.00

AH204 $8.44 $7.48 $6.93 $6.82 $65.00 $50.00

AH206 $7.98 $6.6 $6.25 $6.14 $65.00 $50.00

AH209 N/A $65.00 $50.00

AH301 $7.24 $7.1 $6.96 $6.86 $65.00 $50.00

AH302 $7.24 $7.1 $6.96 $6.86 $65.00 $50.00

AO211 $8.66 $7.47 $7.16 $6.99 $65.00 $50.00

DO210 $9.93 $9.56 $9.27 $9.1 $65.00 $50.00

DO136 $9.93 $9.56 $9.27 $9.1 $65.00 $50.00

LAO207 $7.23 $6.04 $5.74 $4.97 $65.00 $50.00

Additional 
color

$0.89c 6c

Price 
includes

- HIGH BALL GLASS WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat 
set-up

AH56 $18.29 $16.86 $15.62 $75.00 $60.00

AH107 $12.85 $12.33 $10.11 $75.00 $60.00

AH171 $12.85 $12.33 $10.11 $75.00 $60.00

AH204 $15.69 $14.37 $14 $75.00 $60.00

AH206 $15.98 $14.37 $13.99 $75.00 $60.00

AH209 $15.98 $14.37 $13.99 $75.00 $60.00

AH301 $12.85 $12.33 $10.11 $75.00 $60.00

AH302 $12.85 $12.36 $10.11 $75.00 $60.00

AO211 $16.64 $15.52 $14.31 $75.00 $60.00

DO210 $17.63 $16.19 $14.93 $75.00 $60.00

DO136 $16.64 $15.15 $14.31 $75.00 $60.00

LAO207 $12.85 $12.33 $10.11 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - HIGH BALL GLASS WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 
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COFFEE
SelectionGLASS

LC131 (13.5OZ/398ML)
IMP.AREA: 

2.25”H X 2.5”W

LC130 (13OZ/384ML)
IMP.AREA: 

2.25”H X 3”W
WRAPAROUND: 8.25’

DC129 (13OZ/384ML)
IMP.AREA: 

2.25”H X 3”W
WRAPAROUND: 7.75”

DC301(10OZ/296ML)
IMP.AREA: 

2”H X 2.5”W
WRAPAROUND: 7.5”

DC300 (10OZ/296ML)
IMP.AREA: 

2”H X 2.5”W
WRAPAROUND: 7”

JB262 (12OZ/354ML)
IMP.AREA: 

2”H X 2.25”W
WRAPAROUND: 7.5”

TD1 (15OZ/450ML)
IMP.AREA: 

1.5”H X 2.25”W
WRAPAROUND: 7”

MARTINI
Selection
GLASS

DMA803(10OZ/296ML)
DEEP ETCH AREA : 0.75”H X 1.25”W

LMA133(9.25OZ/274ML)
DEEP ETCH AREA : 0.75”H X 1.25”W

LMA134(6.75OZ/202ML)
DEEP ETCH AREA : 0.75”H X 1.25”W

LMA135(7.25OZ/217ML)
DEEP ETCH AREA : 0.75”H X 1.25” W

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

PRINT - CAN$

QTY 72 144 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

DC129 $10.08 $9.56 $9.11 $7.60 $65.00 $50.00

DC300 $10.65 $9.57 $9.38 $9.22 $65.00 $50.00

DC301 $8.07 $7.85 $7.4 $7.16 $65.00 $50.00

JB262 $7.47 $7.21 $6.8 $6.55 $65.00 $50.00

LC130 $10.43 $9.01 $8.69 $8.42 $65.00 $50.00

LC131 $12.41 $12.21 $11.99 $11.77 $65.00 $50.00

*TD1 $17.85 $16.74 $15.61 $14.50 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 6c

Price includes - COFFEE GLASS WITH 1 COLOUR IMPRINT
*4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat 
set-up

DC129 $18.07 $16.61 $15.43 $75.00 $60.00

DC300 $18.60 $16.73 $15.49 $75.00 $60.00

DC301 $14.49 $13.9 $13.02 $75.00 $60.00

JB262 $15.08 $18.83 $12.86 $75.00 $60.00

LC130 $17.72 $16.14 $15.03 $75.00 $60.00

LC131 $20.21 $17.23 $16.68 $75.00 $60.00

2ND Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - COFFEE GLASS WITH 1 DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat  set-up

DMA803 $24.04 $22.3 $21.27 $75.00 $60.00

LMA133 $13.93 $13.1 $11.63 $75.00 $60.00

LMA134 $17.35 $16.37 $15.52 $75.00 $60.00

LMA135 $17.73 $17.03 $15.93 $75.00 $60.00

2nd Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - MARTINI GLASS WITH 1 DEEP ETCH
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(GIFT BOX)

ELEGANCE SET
Selection

(GIFT BOX)

ELEGANCE
DECANTER

CANDY
Selection
JAR

CJB2 (15OZ/444ML)
IMP AREA: 1”H X 3”W
WRAPAROUND: 7.75”

CJB12 (16OZ/480ML)
IMP AREA: 1.75”H X 3”W

WRAPAROUND: 7.75”

CJB14 (27OZ/798ML)
IMP AREA: 1.5”H X 3”W
WRAPAROUND: 7.75”

* Prices may vary depending on duties.

* Prices may vary depending on duties.

PRINT - CAN$

QTY 50 151 Set-up Repeat 
set-up

ELEGANCE SET $26.59 $25.03 $75.00 $60.00

Additional color $1.65c 4c

Personalization $4.50c

Price includes - 1 ELEGANCE DECANTER AND 2 DW825 WINE 
GLASSES, 1 COLOUR IMPRINT ON GLASS, GIFT BOX

PRINT - CAN$

QTY 48 150 Set-up Repeat set-up

ELEGANCE DECANTER $17.05 $14.19 $65.00 $50.00

Additional color $0.89c 4c

Personalization $4.50c

Price includes - DECANTER  WITH 1 COLOUR IMPRINT
- GIFT BOX

PRINT - CAN$

QTY 72 144 504 1440 Set-up Repeat 
set-up

CJB2 $12.82 $12.13 $11.52 N/A $65.00 $50.00

CJB12 $12.83 $12.35 $11.54 $11.21 $65.00 $50.00

CJB14 $18.30 $16.76 $16.3 $15.84 $65.00 $50.00

Additional 
color

$1.65c 6c

Price includes - GLASS WITH 1 COLOUR IMPRINT
- 4 COLOURS OR CRITICAL REGISTRATION CALL FOR QUOTE

DEEP ETCH - CAN$

QTY 48 144 288 Set-up Repeat 
set-up

CJB2 $21 $19.05 $17.68 $75.00 $60.00

CJB12 $21 $19.05 $17.68 $75.00 $60.00

CJB14 $25.78 $23.32 $21.73 $75.00 $60.00

2nd Location $6.00c 5c

Personalization $4.50c

Price includes - GLASS WITH 1DEEP ETCH
- GIFT BOX AND PAPER WRAP 

134 135



LASER ETCH DECORATION LID IMPRINT OPTIONS

ASOBU INNER PEACE
ITEM#: GT50 
Lid Imprint Area: 

1” h x 1” w
See page 50 for more 
info about this item. 

ASOBU FLAVOUR U SEE
ITEM#: SWG15 
Lid Imprint Area: 

1.25” h x 1.25” w
See page 62 for more 
info about this item. 

ASOBU LE BATON
ITEM#: LB17 

Lid Imprint Area: 
1.25” h x 1.25” w

See page 59 for more 
info about this item. 

ASOBU URBAN
ITEM#: SBV24 
Lid Imprint Area: 

0.75” h x 0.75” w
See page 60-61 for more 

info about this item. 

* Prices may vary depending on duties.

*LASER ETCH ON POWDER COATED SBV24 BOTTLE

Ad-n-Art is equipped with state of the art laser 
machines, giving us the ability to master any 

design or logo. Laser etch decoration can be used 
on any Stainless Steel item we carry. Any design, 
logo or name can be personalized with Ad-n-Art 

Laser Etch Decoration.

Laser Etch Decoration gives us the ability to re-
create your clients logo or design with extreme 
precision. It brings every logo or project to the 

next level. Laser Etch Decoration will last forever 
as the design is truly lasered into the Stainless 

Steel. Laser Etch Decoration is the most elegant 
decorating technique in drinkware and ensures 
your clients logo will stand out from the rest. 

Your clients have the option of a Tone on Tone 
Laser Etch or Regular Laser Etch, both extremely 

high end and elegant designs.

Why we LOVE Laser Etch 
Decoration?

PRINT Add Set-up Repeat set-up

CAN$ $2.50 $65.00 $50.00

Additional Color    $1.00c 3c

LID IMPRINT OPTIONS
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PRODUCTION TIMES:
- Printing: 5-7 days
- Deep etch: 7-10 days
- Pewter: 3 weeks
- Decal 3 weeks 

INVENTORY AVAILABLE:  While every effort is made to maintain all items in inventory, 
we cannot be held responsible if any item is not available. 

SELF PROMOTIONS: -25% off of EQP, + NO sett up charges. Standard minimum qtys 
applies.

FREIGHT:  Please inspect all merchandise upon receipt of goods.  Claims for short-
ages incurred while in transit should be filed with carrier within 10 working days of 
receipt of order.  Title of goods passes to the buyer upon release of merchandise to 
carrier.  
        FOB point is our factory in Montreal or regional sales office where applicable.
       -Parcel Shipments - To ensure safe delivery by parcel carriers (Purolator, UPS 
etc.), on ceramic mugs we offer super pack at $6.20(G) 
       -Ad-N-Art guarantees safe shipment by palletizing and shrink wrapping.  
Shipments that are not palletized and shrink wrapped (such as UPS, Fed-Ex, Parcel 
Post…) are not guaranteed package consolidation.
NOTE:  We will not be responsible for any breakages on orders that do not ship on 
our accounts. Also we will not cover any breakages on all orders of breakable goods 
of 144 units and over that ship any other way other than by truck.

RETURN POLICY:  No goods can be returned without and RA# (Return Authorization 
Number).  A written authorization must be obtained from Customer service. Orders 
returned without such authorization will not be accepted.

TERMS:  Net 30 days from date of invoice for credit approved customers.  Accounts 
must be in good standing in order to constitute credit privileges.  Late payments 
are subject to interest charges.  A deposit may be required on large orders prior to 
production and/or on orders with customers without credit approval.

CANCELLATION CHARGES:  Any and all costs incurred prior to an order cancellation 
will be subject to invoicing.  
Artwork can be kept and used at a later date if order is postponed and held for 
production at a later date
       Set-up: $50.00 (C) 
       Artwork: $83.00 (C) 	
       Fired Sample: $75.00(C)		   

SIZES & WEIGHTS:  All sizes, capacities, dimensions, etching sizes and weights 
shown in this catalog are approximate

PRE-PRODUCTION PROOFS:  If requested, a pre-production proof will be supplied.  
The proof items will be billed at regular prices, plus set-up charges & shipping. Pre-
production proofs may be required by us on large quantity orders.  In such cases, 
these proofs will be provided at no cost.

RANDOM SAMPLES:  Random samples will be billed at end column pricing + ship-
ping.  

GUARANTEE:  Defects in materials and workmanship will be corrected without 
charge.  However, please be aware that even in the finest crystal, minor variations 
in clarity can occur.  Occasional air bubbles, chill marks, or flow lines are inevitable.  
Such minor variations are not considered defects.  We reserve the right to inspect 
items from the actual production run before processing any complaints or disputes.

SHIPPING:
- Drop shipments: $10.00(C) / after first address up to 10 locations. 
  if more than 10 locations: $25(C)/ location
- Tailgate for truck (if required): $160.00(C)
   (will be added on 2nd invoice if we are not notified prior to shipping)
- Truck delivery to residential address: $160(C)
  (will be added on 2nd invoice if we are not notified prior to shipping)
- Wooden pallet: $11.50(C)
* The client also assumes all costs if delivery is expedited in any way

Ad-N-Art Inc reserves the right to update pricing during the course of the year. 
Official and current pricing can be found at www.adnart.com

ARTWORK:  Artwork should be supplied in electronic format, preferably Vector 
format (Converted to Curves), Corel Draw file, illustrator or EPS file for PC (not Ma-
cintosh).  If this cannot be provided the charge incurred for artwork is $83.00 (C).

The client assumes all liability for accuracy of imprint, imprint colors and place-
ment when approving the art proof. 

LOGO POSITIONING: Due to variance in shapes of our products, logo positioning is 
done using the handle. The lid or spouts may not always be centered.
Print location may vary from position on actual paper proof.

IMPRINT ON DARK SURFACES: Colour matching on dark surfaces cannot always be 
exact.

IMPRINT ON  FUNNEL SHAPED DRINKWARE: Logo may have to be modified slightly  
on these shaped items.

         -Four colour process artwork will be subject to further charges if not prop-
erly formatted and certain minimums may be necessary to avoid additional costs.  
We reserve the right to determine these costs prior to production.  Exact PMS 
colour matches are not available.  We try to match your colour selection as closely 
as possible using PMS numbers as a reference only.  If a special colour is desired, 
such a request must be clearly stated and a specimen of the colour to be matched 
must accompany the order.  Special colours may delay your order.
       - Gold, Platinum or Purple prints, add $1.33(C) per side. 
       - Due to the nature of ceramic colours, an exact match cannot be guaran-
teed.   
       - Due to variance in production equipment, processing inks and other condi-
tions between your original order and reorder, a reasonable variation from the 
original order to the reorder is considered within acceptable industry standards.
       - Wraparound or second side imprints are available at no extra cost on most 
items if the same colour imprint is used.
       - Banding, Acid Wash, Powder Coating, and “Window Effects” are subject 
to certain minimums and may not be available on certain items.  Complex jobs 
and items not priced or shown available in catalog will be handled on a net price 
quoting basis.

ARTWORK MODIFICATION: Charge $25.00(C) when applicable.

LARGE VOLUME QUOTATIONS/SPECIAL PRODUCTS:  Large volume pricing can be 
obtained for all catalog items and many other models upon request.   Exclusive 
technical production and actual products can be produced subject to minimums 
and other factors.
 
SAMPLES:  Blank or actual fired samples can be provided prior to production.  
Small runs are subject to net charges for samples at a price of $75.00 (C).  How-
ever, on larger runs an actual fired sample may be provided at no charge to sign 
off on prior to production.
       - Any revisions or changes to your original instructions for any specula-
tive samples will incur additional art, screen, and sampling charges, and will 
revise your scheduled ship date.  Due to the variances in production equipment, 
processing, inks and other conditions between proofing (sampling) and the actual 
production run, a reasonable variation from the production sample to the produc-
tion run is considered within industry standards.

GIFT PACKAGING:  Custom boxing can be provided, subject to certain minimums 
and availability, etc… Consult catalog and Customer service for further details.

TRADEMARKS:  Any artwork submitted by you or your client will be accepted with 
the understanding that they are in full compliance with all laws regarding service 
mark, patent right to privacy and other similar protection.  Ad-N-Art disclaims 
any and all liability for violation to compliance or any laws regarding these mat-
ters upon receipt of a purchase order from our clients. Proof of license may be 
required for copyrighted logos.

OVERRUNS AND UNDER RUNS: We reserve the right to ship up to 5% over or under 
quantities ordered and invoice accordingly.  Orders subject to no overrun may 
have 5% under runs and vise versa.  Decals are subject to 10% over or under runs.  
On larger orders this will not exceed 2%.  Goods broken or lost in transit excluded.

DELIVERY:  Normal production is between 5-10 working days of receipt of artwork 
approval and confirmed purchase order.  Large orders, non stock items and busy 
periods are subject to possible further delays. Contact factory for approval of rush 
delivery dates or special services.

RUSH SERVICES: Rush services are available on request and are based on the pro-
duction capabilities of the factory.  Consult the Customer service for price quotes 
and availability options. Rush charge is $100.00(C) when applicable.

LESS THAN MINIMUM: Charge $160.00(C)

     WHAT IS CRITICAL REGISTRATION ?

TERMS AND CONDITIONS
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